



Ангарские ВЕДОМОСТИ

9 сентября 2010 года № 35-чт (457)

Сибирь станет самым востребованным регионом мира



Фото Любови Зубковой

Мы вам – дары природы, а вы нам – инвестиции

ЦИФРЫ ИМЕЮТ ЗНАЧЕНИЕ

1400

человек приняли участие в Байкальском экономическом форуме

«Сибирь – земля возможностей. Иркутск – точка опоры». Под таким амбициозным девизом в Иркутске с 6 по 9 сентября прошел шестой Байкальский международный экономический форум. В этом году он был посвящен проектам освоения регионов Сибири и Дальнего Востока, формированию комфортной городской среды, модернизации экономики и инновационному развитию. Участие в одном из самых престижных бизнес-мероприятий приняли руководители федеральных министерств, ведомств, бизнеса, сенаторы, представители практически всех крупнейших российских компаний.

Продолжение на стр. 4-5

Главное в номере:

Счет на недели. Вести с предвыборных фронтов.

стр. 2

Материнский капитал по-новому. Что надо знать семьям, ожидающим прибавления.

стр. 7

Жемчужина или помойка? О том, во что превращается знаменитое озеро, в специальном материале накануне Дня Байкала.

стр. 8

ОкноФр

ОКНА
ДВЕРИ
ЖАЛЮЗИ
ПОДЖИИ

всегда
НАДЕЖНО,
всегда с Тобой!

г. Ангарск, 18 мр-н, дом 1
т. 553-006
65-34-75

КОМПАНИЯ ДРАЙВ

**СУПЕРВЫГОДНЫЙ
кредит «10x10x10»**

Позвольте себе окна на лучших условиях!

Минимальная ставка, минимум документов!

52-66-79 ☎ 575-000 ☎ 68-68-30

Фирма
"Акваконтроль"

**УСТАНОВКА СЧЕТЧИКОВ
холодной
и горячей воды**

Счетчики выпущены по лицензии
Концерна Siemens **Гарантия 4 года**

Регистрация в АТСК и Водоканал на месте.
Водоразбор, отопление, канализация. Медь

Телефоны: 68-58-58



Есть ли в жизни место подвигу? Несомненно есть! Поистине героический поступок совершил 37-летний ангарчанин Дмитрий Залуцкий.

Накануне в доме №16 в 7 микрорайоне загорелась квартира на втором этаже. Внутри находились две девочки. Дети кричали, а из щелей входной двери валил густой чёрный дым. Не раздумывая, сосед выбежал на улицу, взобрался на балкон второго этажа, вскрыл решётки и вызволил малышей из горящей квартиры за несколько минут до приезда пожарных. Подъехавшие врачи бригады «скорой помощи» осмотрели ребятшек – их жизнь вне опасности. Как сообщил спасатель подполковник МЧС Александр Фалилеев, основная версия возгорания – игра со спичками.



Накануне

Ни дыма, ни огня

За месяц до выборов депутатов в Ангарске воцарилось интригующее затишье. Ни тебе сенсаций, ни разоблачений. Ну, разве что, кандидат Жуков заведенное на него уголовное дело пытается свести с политикой. Правда, добавит ли ему это политических очков, пока большой вопрос. Возможно, буря нас ждет впереди, причем такая, что избиратель вздрогнет. Ведь уже на следующей неделе кандидаты получают право вести агитацию в средствах массовой информации.

Отсчет до заветного дня «трех десятков» с месяцев переходит на недели. Их осталось всего четыре. За это время прошедшие через отбор кандидаты должны убедить избирателей поставить галочку напротив своей фамилии. Инструментов убеждения у кандидатов не так уж много. Поднадоевшие всем «черные» PR-технологии уже давно неэффективны. Люди перестали ве-

рять несбыточным обещаниям, которые после дня голосования превращаются в фарс. Поэтому, скорее всего, выбор будет основываться на известности кандидата и его реальных делах. А вот людей, отвечающих этим качествам, среди более сотни зарегистрированных, не так уж и много. Некоторые проявились на фоне акций протеста, которыми изобилует этот год. Другие

«поднялись» на теме ЖКХ. Правда, к районной Думе она никакого отношения не имеет. Еще в списке несколько уже привычно непроходных фамилий людей, которые участвуют во всех выборах.

Одна из особенностей нынешней избирательной кампании – активность парламентских партий. ЕР, СР, КПРФ и ЛДПР выдвинули кандидатов в депутаты районной Думы.

Напомним, в трех избирательных многомандатных округах жителей Ангарского муниципального образования предстоит выбрать по пять депутатов. Им, в свою очередь, предстоит большинством голосов избрать председателя Думы – мэра АМО и на конкурсной основе вместе с депутатами Законодательного собрания, принять на работу главу районной администрации.

Юрий Андреев

Блокнот

Традиционная ярмарка урожая будет проходить в Мегете 11 сентября.

В этом году организаторы планируют совместить праздник урожая и Ярмарку здоровья, а также пригласить торговые организации принять участие в социальной торговле. Удивить мегетчан плодами летних трудов и поделиться опытом по выращиванию садово-огородных культур предложили председателям профессиональных садоводческих клубов «Надежда» и «Академия на грядках». С удовольствием откликнулись на приглашение местные пасечники. На ярмарке можно будет приобрести свежий мёд и другие продукты пчеловодства.

Самым ярким событием на празднике станет традиционный конкурс «Чудеса на грядке», в котором может принять участие каждый. Тем более, согласно положению о конкурсе, номинаций предостаточно: «Чемпион» (самые крупные овощи или фрукты), «Заморское чудо» (редкое овощное, плодово-ягодное или цветочное растение), «Сам себе дизайнер» (оригинальные поделки из овощей, фруктов или цветов), «Царство цветов» (оригинальные цветочные или декоративные композиции), «Фото-грядка - 2010» (фотографии или выставки

фотографий на садово-огородную тематику), «Чудная галерея» (за причудливые формы), «Лучшее женское украшение» (бусы, ожерелья, браслеты из овощей, фруктов, цветов), «Лучший овощевод» (для профессиональных садоводов-огородников), «Полным-полна моя корзиночка!» (самый широкий ассортимент), «Плод зрительских симпатий» (определяется по мнению зрителей).

Ознакомиться с Положением о конкурсе можно в отделе по работе с обращениями граждан администрации ММО. **Интересующие вопросы можно задать по телефону 49-21-07.**

Обидели? Звони!

Чуть не убили

Подростковое пьянство давно перестало быть чем-то шокирующим. В дни последних звонков для нас уже стало естественным видеть «веселую» молодёжь. Этот праздник в народе так и называли: «день пьяных бантиков». Первый день учёбы от последнего в этом смысле не отличается – многие старшеклассники начало учебного года празднуют крепким пивом. И мы не стали бы даже об этом писать (давно «избитая» тема), если бы не звонок в нашу редакцию вечером 1 сентября.

– Я нахожусь в парке у кинотеатра «Родина», – быстро заговорила взволнованная женщина. – Здесь очень много школьников (по виду – старшеклассники), они сильно пьяные. Одна девочка рядом со мной не сидит, а лежит на лавочке, двигаться она не в состоянии. А парни только что избili сверстника, причём лупили его всей толпой так, что запросто могли убить. Если бы мы, прохожие, не вмешались, они забили бы мальчишку до смерти. А вам звоню, потому что до милиции дозвониться невозможно. Не знаю, как с сотового вызывать. Позвоните вы, пусть приедут, они по-прежнему здесь, их всё больше и, кажется, ситуация накаляется. Очень странно, кстати, что сегодня мы не видели ни одного экипажа, ведь 1 сентября, неужели наша милиция вообще не патрулирует места, где возможно скопление нетрезвой молодёжи?

С редакционного телефона мы тут же набрали «02», описали ситуацию.

– Сейчас отправлю туда экипаж, – ответила женщина-дежурный.

Спустя, примерно, сорок минут мы связались с Ольгой (женщиной, которая звонила в редакцию), чтобы узнать, чем дело кончилось. Оказалось, что молодые пьяные

Номера телефонов дежурных частей Ангарска:

- ОМ-1: 52-31-02, 51-26-10, 895-00-633-889
- ОМ-2: 53-07-70, 53-08-21, 895-00-633-886
- ОМ-3: 54-15-20, 54-26-42, 895-00-633-887
- ОМ-4: 55-11-60, 63-11-44, 890-25-683-144
- п. Мегет: 68-68-70, 890-16-416-870

агрессоры всё-таки разошлись по домам без помощи милиции. Представителей правоохранительных органов наша читательница в парке так и не увидела.

– Город патрулируют постоянно, особенно в праздничные дни, – уверяет **Евгения Давыдова**, инспектор по связям со СМИ УВД Ангарска. – Если есть желание проверить, прибыл ли экипаж на место в данном случае, необходимо написать письменное заявление, на основании которого мы выясним через «Сибирьтелеком», в какое конкретно время в дежурную часть поступил звонок и во сколько экипаж прибыл на место. Не приехать милиция не могла, это исключено, возможно, женщина не увидела экипаж.

Мы не берём на себя ответственность решать Ваши проблемы. Но мы ВАС ВЫСЛУШАЕМ и ПОСТАРАЕМСЯ ПОМОЧЬ. Наш телефон 67-50-80. Каждый четверг с 12 до 13 часов мы принимаем ваши звонки.

Филиал ОГОУ СПО «Иркутский колледж экономики сервиса и туризма» (Профессиональное училище № 37) ПРОВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ по профессиям НПО:

оператор связи, контролер сберегательного банка, администратор гостиницы, парикмахер;

по специальностям СПО:

туризм, документационное обеспечение управления и архивоведение, право и социальная работа, банковское дело;

на заочное отделение по специальностям:

туризм, гостиничный сервис, косметика и визаж.

Обучение бесплатное. Учащиеся получают бесплатное горячее питание, выплачивается стипендия, возможно предоставление общежития.

Наш адрес: Ангарск, квартал 33, дом 9 (напротив автостанции). Телефон 52-20-63.



Юридические услуги

- Жилищное право
 - Семейное право
 - Наследственное право
- Консультации, иски, претензии, представительство в суде

Адрес: 11-7/7А – оф. 3 5 этаж (пластина) Тел.: 65-32-55, 8-908-650-44-12

Встреча с артистами из ансамбля «Чишмя» (Казань) состоится 10 сентября в 11 часов в бывшем ДК «Строитель». Приглашаются все желающие!

Спаси и помилуй крестника

В Детской городской больнице 7 сентября по православному обряду крестили семнадцать малышей, которых мамы оставили в роддоме. Крестными ребятишек стали врачи и медсестры.

Возраст малышей от одного месяца до года. Во время проведения обряда они вели себя на редкость прилично для своих лет: не плакали, когда священник поливал их головку святой водой, пробовали на

вкус крестика. Детишкам было непривычно видеть много народа, те, кто постарше, с любопытством наблюдали за взрослыми, улыбались, просились на руки.

– Крещение мы проводим ежегодно. Причем, когда в прошлый раз в отде-

лении был совершен православный обряд, многих малышей взяли в семьи, – рассказала **Ирина Демко**, заместителя главного врача по лечебной работе городской детской больницы. – Надеюсь, что у этих детей судьба тоже поменяется, будет благосклонна к ним. Ребятишки красивые, здоровые, спокойные.

*Ирина Бритова
Фото Сергея Сидорова*

Пополнение в муниципальной сети учреждений дошкольного образования: к 78 существующим детским садам присоединены ещё два. Ранее они находились в ведении Ангарского электролизного химического комбината.

Ровный счет: выигрывают все

Детский сад №12 передан в муниципалитет с первого сентября. Новый статус повлечёт за собой перемены, но для родителей, которые не могли пристроить чадо в садик, одни плюсы. Учреждение доукомплектовали, что позволило принять 60 детей разного возраста, а также открыть на существующих площадях группу, рассчитанную на 15 малышей раннего возраста. Для её размещения провели ремонт с учетом пожарных и санитарных требований.

Принимая учреждение в муниципальную собственность, администрация берёт на себя дополнительную материальную ответственность – годовое содержание детского сада обойдётся бюджету в 12 миллионов рублей.

– На сегодняшний день такие стратегические шаги администрации, как капитальный ремонт двух детских дошкольных учреждений и присоединение ведомственных детских садов, позволяют решать проблему нехватки мест, – подчеркнула **Ольга Загороднева**, начальник отдела дошкольного образования Управления образования администрации АМО.

Всего в муниципалитет принято три детских сада АЭХК. Один из них присоединили к муниципальному саду №8, два остались самостоятельными учреждениями.

Кристина Смирнова



Господи Иисусе Христе, даруй милость Твою крестнику, сохрани от врага и супостата, даруй умиление и смирение сердцу его и просвети его светом разума. (Молитва о крестнике)



При крещении ребятишкам дали православные имена

Землю – народу

Первый бесплатный земельный участок предоставлен в собственность жителю Ангарска на основании областного закона №8. Согласно документу, 20 процентов сформированных на территории города участков необходимо безвозмездно передать нуждающимся в жилье. Но только тем, кто подходит под определённые категории.

Формирование очереди началось в конце прошлого года. Пока её численность невелика.

– Желающих много, но когда мы открываем закон и смотрим требования, не все подходят. В итоге – в очереди 10 человек, – сказала председатель КУМИ администрации

АМО **Ольга Скрипка**.

Выданный участок расположен в Байкальске, его площадь 1.152 квадратных метра. Рыночная стоимость такой земли около одного миллиона рублей. До конца сентября в собственность передадут ещё два земельных участка.

Елизавета Тирских

Девять смелых, креативных и талантливых

Испытать удачу, став претендентами на соискание премии губернатора, решили девять ангарских преподавателей – они уже подготовили и подали все необходимые документы. Сумма вознаграждения составит 250 тысяч рублей.

Конкуренция огромная, ведь заявки на участие получены от 300 человек со всего региона. Комиссия от-

берёт сто лучших. Оценить учителей будут по достижениям их учеников.

– Поводом для полу-

чения премии могут стать особые успехи в интеллектуальной, научно-технической, художественно-творческой и спортивной деятельности, – пояснила **Наталья Белоус**, начальник Управления образования администрации АМО.

Кроме того, глава Приангарья учредил премии и для учащихся. Размер одной премии для ребят составит 25 тысяч рублей. Заявки на получение денег отправили 18 юных ангарчан. Имена победителей будут названы накануне Дня учителя.

Егор Капустин

Высокие гости

Визит премьер-министра на АЭХК

В рамках VI Байкальского экономического форума Карим Масимов, премьер-министр республики Казахстан, 7 сентября посетил Ангарский электролизный химический комбинат. Во время визита его сопровождали Сергей Кириенко, генеральный директор госкорпорации «Росатом» и Александр Белоусов, генеральный директор АЭХК.



Гости побывали на промплощадке, ознакомились с работой завода по разделению изотопов и деятельностью международного центра по обогащению урана. После чего Карим Масимов отметил, что МЦОУ в Ангарске, это очень интересный и важный для международного сообщества проект – так как на сегодняшний день Россия обладает самыми выгодными и современными технологиями обогащения урана. Как отметил Сергей Кириенко, в настоящее время Россия и Казахстан выступа-

ют как равноправные партнёры. Сотрудничество двух стран в атомной сфере развивается по трем направлениям: добыча уранового сырья, его обогащение и разработка реакторов малой и средней мощности.

Причем ОАО «Международный центр по обогащению урана» в Ангарске – уже реализованный проект, в котором Казахстан имеет 10 процентов акций. Контрольный пакет в виде производственных активов и технологии двойно-

го обогащения урана (для военных и мирных целей) принадлежит России и допуск к высоким технологиям другим акционерам ограничен. Меж тем решение по управлению потоками продукции принимается совместно акционерами и МАГАТЭ, что исключает избирательность и возможность шантажа. Любой стране, которая становится на путь развития атомной энергетики, гарантирован доступ к услугам по обогащению урана.

Более того, весной К России и Казах-

стану в создании МЦОУ уже присоединилась Украина, купив 10 процентов акций. В процессе переговоров находится Армения и еще ряд стран.

– Хотелось бы обратить внимание на то, что у нас не было задачи количественного набора участников, – подчеркнул Сергей Кириенко. – Странам не обязательно присоединяться к процессу, потому как доступ к услугам по обогащению урана имеют не только акционеры.

Ирина Бритова

К России и Казах-

стану в создании МЦОУ уже присоединилась Украина, купив 10 процентов акций. В процессе переговоров находится Армения и еще ряд стран.

– Хотелось бы обратить внимание на то, что у нас не было задачи количественного набора участников, – подчеркнул Сергей Кириенко. – Странам не обязательно присоединяться к процессу, потому как доступ к услугам по обогащению урана имеют не только акционеры.



МЦОУ в Ангарске - это очень интересный и важный для международного сообщества проект

Хорошая новость

Даешь тамографпром!

Первый собранный в России серийный томограф был представлен участникам БЭФа 7 сентября.

Начало производства отечественных томографов BRIGHTSPEED назвали инновационным прорывом в отрасли медицинской промышленности и российского здравоохранения. Как отметил на пресс-конференции в рамках Форума прези-



дент и генеральный директор GE Healthcare в России и СНГ Вячеслав Грищенко, представленный образец самый быстрый в своем классе, доза излучения по сравнению с аналогами снижена на 40 процентов, сразу укомплектован всем необходимым оборудованием, позволяет просто и эффективно диагностировать заболевания и снижать затраты на лечение. Кроме того, компания-производитель обязуется провести обучение врачей, которые будут на нем работать.

Комментируя вопрос,

сколько томографов в год планируется выпускать, Вячеслав Грищенко отметил, что пока большого количества заказов нет, но продукт это актуальный: ежегодно в России в обследовании на аппаратах такого уровня нуждаются более 10 миллионов человек. По нормам срок жизни томографа от 7 до 10 лет, стоимость аппарата – от 20 до 30 миллионов рублей в зависимости от комплектации.

Томограф, презентованный на БЭФе, установят в городской больнице Братска.

Алла Логинова
Фото Любови Зубковой

Поскольку здесь сосредоточено 22 процента мировых запасов полезных ископаемых, есть огромный потенциал для развития туризма, выстраиваются современные транспортные схемы

Сибирь станет самым востребованным регионом мира

Продолжение. Начало на стр. 1

Во время БЭФа прошли бизнес-форум «Российско-корейский диалог», международные конференции «Россия и Китай: развитие партнерства. Новые возможности» и «Европа-Азия – АТР: развитие транспортной инф-

фраструктуры», пленарное заседание «Регионы России: модернизация и инновационное развитие», выставка инвестиционных проектов.

Одним из основных итогов работы БЭФа станет создание рабочей группы, главной задачей

которой будет изучение ситуации с законодательным обеспечением развития сибирских регионов. «Главная наша идея – это развитие регионов: мы стремимся подать их так, чтобы сюда шли инвестиции. В ходе дискуссии стало очевидно: мы все едины в

том, что развитие экономики, создание новых производств – это важная задача. Но нельзя забывать о создании среды обитания», – отметила, говоря о результатах БЭФа, вице-спикер Совета Федерации **Светлана Орлова**.

Во время БЭФа прошли бизнес-форум «Российско-корейский диалог», международные конференции «Россия и Китай: развитие партнерства. Новые возможности» и «Европа-Азия – АТР: развитие транспортной инфраструктуры», пленарное заседание «Регионы России: модернизация и инновационное развитие», выставка инвестиционных проектов.



Форум открыл председатель Совета Федерации ФС РФ Сергей Миронов.

Он отметил, что «мы должны сделать так, чтобы в Сибири стало выгодно жить». Для этого спикер Совета Федерации предложил, например, развивать здесь глубокую деревообработку, изготавливать топливные брикеты и древесный уголь. Губернатор Дмитрий Мезенцев, давая высокую оценку БЭФу, сказал, что у Иркутска есть «нефантастические» шансы стать местом встречи лидеров стран большой восьмерки и большой двадцатки. А китайцы назвали БЭФ Давосом Сибири и Дальнего Востока



На площадке перед Сибэкспоцентром, где проходил БЭФ, были размещены знаменитые аппараты «Мир», с помощью которых проводили исследования Байкала. Как заявил заместитель руководителя экспедиции «Миры на Байкале», Герой России Анатолий Сагалевич (на фото), материалов хватит ученым на пять-десять лет.

– За трехлетний период работы мы совершили 176 погружений, это абсолютный рекорд. Участниками экспедиции сделано много научных открытий. Так, на дне Байкала были обнаружены и исследованы газогидраты, найдены новые живые организмы. Кроме того, проведены подводные съемки в районе Кругобайкальской железной дороги, – рассказал командир одного из «Миров» Михаил Слипечук.

Недавно была утверждена новая целевая программа «Байкал», на которую выделен 1 млрд рублей



Участники первого пленарного заседания «Регионы России: модернизация и инновационное развитие» сошлись в мнении, что БЭФ – важная многофункциональная площадка в продвижении модернизации России. Экс-премьер Японии Ёсиро Мори предложил организовать поставку воды из Байкала, а также подумать о возможной переброске воды из Сибири в бедные водой азиатские регионы. Французы прежде всего заинтересованы в развитии туризма на Байкале. Китайская делегация высказала крайнюю заинтересованность во всестороннем развитии межгосударственных проектов

Подготовила Анна Важенина. Фото Любови Зубковой

Заботься о себе

Язвенная болезнь и ее диагностика

**Информационная поддержка –
Медицинская автономная
некоммерческая организация
«Лечебно-диагностический центр»**



Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки – это хроническое заболевание с обострениями, во время которых в области пищеварительного тракта образуются язвы. Многие больные страдают язвой в течение нескольких лет, иногда всю жизнь. Периоды обострений и затишья сменяют друг друга и могут длиться от нескольких месяцев до нескольких лет. Нередко обострения развиваются в определенное время года, чаще весной и осенью. Затишье сопровождается заживлением язвы и образованием на ее месте рубцов.

Язвенная болезнь – очень распространенное заболевание. Мужчины молодого и среднего возраста в 3-4 раза чаще страдают язвенной болезнью, чем женщины, но в старшем и пожилом возрасте частота заболеваний примерно одинаковая. У 20-30 процентов больных первые признаки заболевания появляются уже в юношеском возрасте. Болезнь чаще развивается у людей, испытывающих во время работы сильный стресс, нервное и физическое перенапряжение, у тех, кто вынужден работать в ночное время или по суточному графику.

К развитию язвы приводят нарушения равновесия между агрессивными и защитными факторами, воздействующими на слизистую оболочку желудка и двенадцатиперстной кишки.

Самое частое проявление язвенной болезни – боль в области желудка: острая, жгучая, ноющая. При

язве двенадцатиперстной кишки боль возникает через 1,5–3 часа после еды, часто ночью. Уменьшается обычно через несколько минут после еды. У больных язвой желудка боль появляется или усиливается после еды и сопровождается тошнотой и рвотой. Многие худеют, так как мало едят из-за отсутствия аппетита.

Если вы подозреваете у себя язву желудка или двенадцатиперстной кишки, то необходимо обратиться за консультацией к врачу-терапевту или гастроэнтерологу и пройти обследование. Современная эндоскопия позволяет не только обнаружить язву, но и наблюдать за ее заживлением, взять кусочки сли-

зистой для биопсии, обнаружить бактерии *Helicobacter*, вызывающие образование язв.

Многие пациенты боятся эндоскопии, сама мысль о том, что нужно проглотить эндоскоп, вселяет ужас. На самом деле это совершенно безопасное, безвредное, безболезненное исследование. Неприятные ощущения длятся несколько минут. Очень важно настроиться на исследование и правильно к нему подготовиться. Как это сделать, разъяснит врач.

У человека, страдающего язвенной болезнью, вне периода обострения практически нет никаких жалоб, он чувствует себя абсолютно здоровым. Однако обострение может развиться в любой мо-

Дополнительную информацию вы можете получить по телефонам:
95-20-02
95-29-34
8-950-0-850-221

мент. Поэтому нужно быть к нему готовым, а еще лучше уметь предупредить. Для этого больные должны находиться на постоянном диспансерном учете и посещать своего врача не реже одного раза в полгода, лучше весной и осенью. Полезным будет выполнение один раз в год контрольной эндоскопии, которая вместе с данными осмотра врача может указать на необходимость курса профилактического лечения.

Елена Сергеевна Карелова,
врач-эндоскопист
высшей категории
МНО «ЛДЦ»,
главный эндоскопист Ангарска

Такова жизнь

Чужую боль близко к сердцу

«Хосписы необходимы нашему обществу, в котором уровень боли превзошел все мыслимые пределы». Сложно не согласиться со словами академика Дмитрия Сергеевича Лихачева: мы видим, насколько стремительно стареет наше общество, как растет количество тяжело больных людей, одиноко проживающих на закате жизни.

Поводом для встречи с Мариной Сасиной, начальником Управления здравоохранения администрации АМО и представителями Благотворительного фонда «Близко к сердцу» в пресс-центре «Ангарские ведомости» послужило запланированное открытие хосписа при терапевтическом отделении городской больницы № 1.

– С 1 октября здесь будут готовы принять первых 10 пациентов в последней стадии различного рода заболеваний. Направление в хоспис можно

получить у участкового терапевта, – пояснила **Марина Степановна**. – Специально обученный персонал будет обеспечивать медицинское и психологическое сопровождение. На эти цели из районного бюджета до конца текущего года выделено 2 млн. рублей. Главная идея хосписа – обеспечить достойную жизнь человеку в ситуации тяжелой болезни. Кроме стационарных мест, будет создана выездная бригада для оказания помощи на дому.

В следующем году работа в этом направлении

будет продолжена, при стационарах городских больниц откроют отделения хосписа еще на 20 койкомест. Всего, согласно имеющимся данным, в Ангарске оптимальным будет создание пятидесяти таких койкомест.

– Наш фонд призван оказывать помощь в создании хосписов на нашей территории. Важно сделать так, чтобы уход близкого человека из жизни и для родственников был как можно менее болез-

ненным и изматывающим. Многие годами ухаживают за тяжело больными лежащими родными людьми. Не имея навыков, не зная элементарных вещей. Родственникам тоже нужна поддержка и юридическая, и социальная, и медицинская, – рассказала **Наталья Титова**, директор Благотворительного фонда «Близко к сердцу».

Каждому больному в хосписе должен быть обеспечен физический и психологический ком-

Благотворительный фонд «Близко к сердцу» примет участие в Ярмарке социальных проектов с идеей открытия информационно-консультационного центра. Стоимость проекта примерно 150 тыс. рублей.

А пока на ваши вопросы готовы ответить по телефону 63-53-73.

форт. Необходим индивидуальный подход к каждому больному с учетом его состояния, духовных, религиозных и социальных нужд.

– Для эффективной работы фонда требуются дополнительные средства. Источниками финансирования хосписов кроме бюджетных средств, являются и добровольные пожертвования граждан и организаций. Мы будем рады любой финансовой поддержке, так как силами фонда собираемся увеличить заработную плату медицинскому персоналу, а также сделать так, чтобы последний этап жизни был достойным пройденного пути и его нельзя было назвать существованием, доживанием, тягостным бременем для близких, – поделилась планами **Инна Миронова**, член правления фонда «Близко к сердцу».

Светлана Лазарева



Средства на счастливое детство

Государство продолжает заботиться о семьях, которые принимают посильное участие в решении демографической проблемы в России. Об изменениях в законах, которые регулируют использование материнского (семейного) капитала, шла речь на пресс-конференции, которая состоялась 3 сентября в пресс-центре «Ангарские ведомости». В разговоре приняли участие Марина Козлова, заместитель начальника УПФР в АМО, и Оксана Кузнецова, начальник отдела клиентской службы.

Закон, направленный на поддержку семей, имеющих детей, с изменениями и дополнениями был подписан в июле.

Размер материнского капитала в 2010 году для тех, кто им еще не воспользовался, с учетом индексаций составляет 343 тысячи 378 рублей 80 копеек, – напомнила Марина Леонидовна. – Материнский капитал, как и

прежде, можно направить на накопительную часть пенсии для матери, улучшение жилищных условий семьи и образование детей. Дополнительных направлений законом пока не предусмотрено.

Управлением Пенсионного фонда в Ангарском муниципальном образовании Иркутской области в период с 1 января 2007 года по 31 августа 2010 года было выдано

3816 сертификатов на материнский (семейный) капитал.

Самая приятная новость касается того, что законом продолжается практика единовременных выплат. Выплату можно получить в размере 12 000 рублей или в размере средств, оставшихся в результате распоряжения материнским капиталом, но не более 12 000 рублей. Органы Пенсионного фонда уже начали прием заявлений.

Важно заметить, что если ранее семья уже получала единовременную выплату 12 000 рублей из средств материнского капитала (в соответствии с Федеральным законом от 28.04.09 N 72-ФЗ), она имеет право вновь обратиться за такой выплатой,

Если ребенок, рождение которого дало семье право на материнский капитал, появился на свет в период с 1 января 2007 года по 30 сентября 2010 года включительно, то заявление на единовременную выплату необходимо подать до 31 декабря 2010 года. Если же ребенок родится в период с 1 октября 2010 года по 31 декабря 2010 года, то не позднее 31 марта 2011 года.

Пакет документов, который при подаче заявления необходимо представить в ПФР, минимален: паспорт заявителя, сертификат на материнский капитал и документ о реквизитах банковского счета, куда ПФР должен будет перечислить средства. В случае необходимости Пенсионный фонд может запросить дополнительные сведения, которые влияют на право получения материнского капитала. С момента принятия заявления не позднее, чем в двухмесячный срок, заявленные средства единым платежом будут перечислены на указанный заявителем счет.

согласно ФЗ N 241, который подписан Президентом 28 июля 2010 года. Кроме того, если после распоряжения средствами материнского капитала остаток суммы составляет менее 12 000 рублей, эти деньги также можно получить, – рассказала Оксана Кузнецова, начальник отдела клиентской службы.

Ключевое нововведение дополненного закона связано с тем, что решить жилищные проблемы с помощью использования средств материнского капитала станет проще.

Теперь семья может строить дом самостоятельно, не заключая договора подряда со сторонней организацией (как это требовалось до сих пор), – пояснила Оксана Витальевна. – Кроме того, не менее важно и то, что речь в поправках идет не только о строительстве, но и реконструкции жилого помещения.

Кстати, улучшение жилищных условий – это самое популярное направление использования средств материнского капитала: в Ангарске на погашение жилищных кредитов средствами материнского капитала в 2010 году было подано 615 заявлений. На получение детьми образования было подано всего 15 заявлений.

Еще одно изменение в законе касается печальных событий. В Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» 28 июля 2010 года внесены изменения, в соответствии с которыми в случае, если ребенок умер на первой неделе жизни, вместо справки о рождении будет выдаваться свидетельство о рождении. Данная норма будет распространяться на родителей, дети которых умерли на первой неделе жизни после 15 ноября 1997 года – это дата вступления в силу Федерального закона «Об актах гражданского состояния».

Представители Управления Пенсионного фонда еще раз подчеркнули, что контроль над использованием средств материнского капитала не входит в функции ПФР и уточнили также, что в обновленном законе не оговаривается дата окончания реализации права на получение материнского капитала.

Светлана Лазарева
Фото Любови Зубковой

Акцент

Скорая помощь для отопительных систем

Грядущая зима для пациентов стационара БСМП пройдет по-новому. Медики надеются, что в помещении будет комфортно и тепло. Сейчас в лечебном учреждении завершается замена системы отопления. На эти цели из районного бюджета направлен 1 миллион рублей.

Работа на социальном объекте кипит – задача специа-

листам справиться до середины сентября. Успешно и замедляет

ход ремонта особенность прокладки системы, а 25 лет эксплуатации привели к старению металла.

В прошлом году из-за ветхих коммуникаций случилось несколько аварий на линии обратного трубопровода.

Заместитель главного врача БСМП по адми-

нистративно-хозяйственной части Олег Выгузов вспоминает, что трубы местами насквозь прогнили, и даже установка хомута была невозможна. Перекрывать отдельный участок трубопровода, чтобы выполнить ремонт, тоже не представлялось возможным – устаревшие

задвиги либо не функционировали, либо свищ образовывался в замурованной трубе.

Условия экстренной больницы требуют круглосуточной работы всех систем.

На стояках устанавливают современную запорную арматуру. Запускать систему в экс-

плуатацию будут частями.

Подрядчики выполняют работы по графику. Есть уверенность, что запланированное будет сделано в срок, и уже 15 сентября в палаты, операционные и процедурные кабинеты поступит тепло.

Кристина Смирнова

Байкал: жемчужина или помойка?

Заметки путешественников

Священное море для семьи Морозовых не только место для отдыха на природе, но и источник вдохновения. Они готовы ехать за сотни километров по таёжным дорогам, чтобы увидеть необычайные по красоте пейзажи, снять редкий кадр. Нынешним летом Петр, Елена и их дочь Татьяна вновь отправилась на Байкал за впечатлениями. Вот только ощущения от увиденного оказались двойственными.

— Восточное побережье — территория Бурятии, местность не густозаселенная, но и там есть деревни, турбазы, санатории, дороги (речь не об их качестве). Пустынный берег привлекает сотни туристов, — рассказывает Елена Морозова. — Люди едут отдохнуть от городского шума, порыбачить, искупаться в минеральных источниках.

Залив Провал, полуостров Святой Нос — места богатые. Опытные рыболовы умудряются на одну удочку цеплять два крючка. Мальки стаями у берега ходят, корм ищут. Посуду после еды мыть не надо, под водой камешком сковородку придавишь, налетят, до блеска вычистят. Куда там посудомоечной машине! А закаты там какие! Буйство красок природы, смена освещения — каждый миг неповторим. Казалось бы, смотри и радуйся! Да вот только наслаждаться пейзажами мешает мусор.



Там где небо серой тучей
Соприкасается с водой,
Где туман стоит летучий,
Там угрюмый берег твой.

Закат в поверхность вод глядится
Чуть слышно плещется водица
Колышет лёгкий ветерок
Волны кудрявый гребешок.



Иркутская область. Новоснежная.
Россия, не стоит Байкал хоронить!
Нужно его для потомков хранить
Люди, опомнитесь лучше сейчас!
И отодвинется гибели час

О проблеме грязных берегов пока больше говорят или создают имитацию бурной деятельности. Редко где встретишь настоящую заинтересованность. На въезде в Баргузинский заповедник берут плату и выдают мешки. По идее туристы должны сложить за собой мусор и оставить на дороге в специально отведенных местах, позже его грузят в спецмашину и вывозят на свалку. Но благие намерения не оправдались: не все отдыхающие отличаются дисциплинированностью, есть и такие, что ос-

тавляют отходы на берегу. Кроме расчета на сознательность, нужен контроль.

На побережье залива Провал мешки для мусора тоже выдают, но толку от этого мало.

— Упакованные отходы в мешках лежат на обочине дороги, но вывозят ли их? Мы прошли чуть глубже в лес и увидели: там все завалено мусором,

который должны были вывезти, — возмущается Елена. — Складывалось впечатление, что никому ничего не надо. Скоро берега озера загадят до последней степени, так что остановиться будет негде.

Худшие предсказания сбылись на байкальском берегу со стороны Иркутской области. Окрестности Байкальска проезжали с зажатым носом. Зловонный ветер со стороны очистных сооружений БЦБК был подобен вражеской газовой атаке.

Надеялись, что на побережье Паньковки найдется местечко для лагеря. Ошиблись! Популярное место отдыха превращено в свалку — без слёз смотреть нельзя.

— Мы уже привыкли: прежде чем поставить палатку, собираем с поляны пакеты, бутылки, консервные банки — иначе разместиться негде, — говорит Елена. — Но там мусор сплошь устилает берег. А ведь раньше это место считалось уникальным: мелководье прогривалось, можно было купаться, загорать на гранатовых, желтых и черных песках.

Нельзя за грязь в округе винить только туристов, они гости. А как там живут местные жители? Ведь это их территория, они хозяева, потому должны содержать берег в порядке и приезжим не позволять его захламлять.

С 2008 года решением Законодательного Собрания Иркутской области День Байкала отмечается во второе воскресенье сентября.

Пример того, как надо организовать отдых без ущерба для экологии, Морозовы увидели в Голоустном. На въезде к месту отдыха инспекторы-лесники взяли с них плату (50 рублей с машины, 25 — с человека в сутки). Обосновать лагерь можно было на специально оборудованных стоянках, лесники постоянно наблюдали за порядком, не разрешали сорить, рубить деревья на дрова. Отдыхающие видели, что отходы вывозят по мере заполнения мусорных баков. Ведь можем, когда захотим!

— Удивляет бедность прибрежных деревень, люди жалуются на нужду, отсутствие работы, а кто им мешает зарабатывать на туристах? — недоумевает Елена Морозова. — Горожане поедут отдыхать в те места, где созданы комфортные условия.

Это было бы правильно. Создать на берегу специальные территории для палаточных лагерей с въездом за доступную плату. Палатки и туристическое принадлежности люди сами привезут, а на поляне организовать охрану, сбор и вывоз мусора, обеспечение дровами, оборудовать безопасные места для костров, построить столы, скамейки, соорудить футбольное поле, волейбольную, детскую игровую площадки, столы для настольного тенниса, установить биотуалеты. Пригласить индивидуальных предпринимателей, чтобы они открыли прокат спортивного инвентаря, магазины, кафе. Все это приносило бы прибыль в казну местных муниципальных образований. И жители деревень не остались бы в накладе: продажа молока, овощей, ягод с частных подворий — прибыль для семьи. Но, видимо, срабатывает привычка жаловаться на нужду, разные объективные обстоятельства и при этом ничего не делать.

— С тем отношением к озеру, какое мы наблюдаем в течение нескольких последних лет, Байкал из жемчужины Сибири с поражающей быстротой превращается в огромную помойку, — сокрушается Елена.

Ирина Бритова
Фото Елены и Петра
МОРОЗОВЫХ
Подписи к фото - стихи
Елены Морозовой

Бальзам

Когда
исцеляет
сама природа...

ПРОМЁД

100% натуральный продукт!



Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяйки Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт, который состоит из меда, пчелиного воска, прополиса, кедрового, репейного и облепихового масла. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеет в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую хорошие результаты и восстанавливающую наш организм. Результаты его использования заметны уже в первые дни.

Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и отчего снижается риск сердечно-сосудистых заболеваний, таких как ишемия, аритмия, при скачках артериального давления.

Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам помогает снять головную боль, способствует стабилизации давления, применяется при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще, «Промёд» размягчает стенки сосудов, отчего они делаются более эластичными и происходит снижение внутричерепного давления, в результате этого исчезает звон в ушах и голове, возможно улучшение зрения, в том числе и при глаукоме. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Рекомендован к применению при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях, при сахарном диабете.

Бальзам широко используется для профилактики хронического простатита.

Также «Промёд» применяется при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без усталости летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Подробная информация на сайте www.apifito.net

МАСЛО

ЖИВИЦА

Живительная
сила природы



Сертификат соответствия: №С-РУ АИ54 В.00037 от 28.12.2009

Гигиенический сертификат: №59.55.16.914.Т.001310.12.09 от 28.12.2009

Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой очистки и оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет свои корни из крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями сибирской тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «Сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет восстановить и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и заботится о себе и своих близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового воздействия на организм, но мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья каждой клеточки организма. Уже в самом начале применения наблюдается исчезновение острых, болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей, вошли прополис и масло облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе целительно воздействует на здоровье человека, но

вместе с тем в союзе с другим, гармонично подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) действие другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую газетную полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце – её целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии. Масло снижает уровень холестерина в крови, восстанавливает эластичность капилляров, от которых зависит глубинное кровоснабжение органов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция крови во всем организме - снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

Успешно применяется также при анемии, при заболеваниях печени, почек, поджелудочной железы.

Разовое применение масла избавляет



У меня эрозийная язвенная болезнь желудка, больные почки. Благодаря бальзаму «Промёд» прошли боли и приступы, которые в последнее время были очень частыми, чуть ли не каждую неделю. Мои пожелания таковы: чтобы люди верили и приобретали «Промёд», ведь это натуральный и качественный продукт!
Рощина Л. С., 62 года
г. Первоуральск, Свердловская обл.

Хочу высказать слова огромной благодарности за помощь! Я приняла уже 1 курс бальзама «Промёд». Кажется, еще недавно у меня были большие проблемы со зрительным нервом, а также мучила страшная мигрень. На данный момент глаз совсем не беспокоит, не болит, и сплю я намного лучше. Довольна и благодарна, намерена дальше принимать «Промёд» и буду советовать другим!
Кручинкина Н.Г., 44 года.
г. Екатеринбург

Из газеты узнал о существовании бальзама «Промёд». Очень заинтересовался, так как имею проблемы со здоровьем. А именно: гипертония, полиартрит - сильные боли в ногах. Пришел на лекцию, выслушал советы и приобрел 4 упаковки на первый курс. Результаты очень заметны, давление стабилизировалось буквально через 2 недели, боли в ногах значительно уменьшились, да и общее состояние стабилизировалось. Буду продолжать применять с целью профилактики. Производцией доволен, очень благодарен производителю.
Проценков А.И.
г. В.Уфалей, Челябинская обл.

Бальзам «Промёд» принимает моя жена, у нее болят суставы уже с 2007 года (артроз поразил всё тело). Были очень сильные отеки, она совсем не могла ходить и даже двигаться. Когда мы проходили лечение в больнице, эффект после лечения держался только неделю. А потом всё становилось по-прежнему. Принимала «Промёд» внутрь и наружно. Спустя пару месяцев мы заметили, что у нее стала проходить отечность коленного сустава, боли в суставах постепенно проходят, она даже начала сама передвигаться. Жена похорошела и похудела на 5-7 кг. Да и я принимал бальзам «Промёд», у меня уже более 20 лет язва желудка, сейчас я даже диету не соблюдаю, боли не беспокоят, пищеварение улучшилось. Мы очень довольны всеми результатами. Спасибо Вам и «Промёду»!
Нитчук Людмила Васильевна, 63 г.
и Нитчук Тихон Андреевич 66лет
пос. Дубки Неманский район, Калининградская обл.

Бальзам "ПРОМЁД". Рекомендуюмый курс - 2 упаковки.
При профилактике хронических заболеваний - 4 упаковки.
Вес упаковки: 120 г. Цена 1 упаковки: 500 руб.
Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.

от легкой формы изжоги, постоянное - от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» становятся дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой. «Живица» обладает противовоспалительным, противоопухолевым, противомикробным свойствами и показана при устранении микозов (грибковых заболеваний, герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, экземы, ожогов, ран обморожений). Местное применение средства обеспечивает обезболивающий эффект, и потому трудно переоценить «Живицу» при устранении заболеваний опорно-двигательной системы, начиная с пяточной шпоры и заканчивая артрозами, артритами, радикулитом и позвоночной грыжей.

«Живица» оказывает общеукрепляющее действие, нормализует давление, снижает метеозависимость, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме. Получены хорошие результаты при включении бальзама в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т. ч. щитовидной железы и сахарного диабета. Масло нормализует работу репродуктивной системы. Мужчинам стоит испытать его целебную силу при простатите, аденоме, снижении потенции. Препараты на основе древнейших рецептов совершенствовались, и ни один из них не утратил популярности среди врачей, целителей и больных. Вот и «Живица» менее чем за десятилетие буквально стала легендой, помогла преодолеть болезни и продлить молодость тысячам людей.

В начале весны меня сильно стало беспокоить мое состояние - резкая потеря веса, усталость, слабость, бессонница, частое сердцебиение, а потом заболело горло. Решила пройти обследование, и выдать во время, т.к. у меня обнаружили гипертиреоз, но на этот мои мучения не закончились, у меня начались приступы, стала терять сознание, а из-за чего врачи не понимали. Стала принимать масло «Живица» два раза в день по чайной ложке. Через месяц я почувствовала улучшения, прошла отдышка, появился аппетит, пропали боли в горле, ощущаю прилив сил, энергии, а самое главное больше не падаю в обморок. Спасибо Вам огромное!
Кольцова Нина Осиповна, 54 года
г. Пермь

У меня нарушено кровообращение сосудов головного мозга, частые приступы головной боли, тошнота, рвота. Никакие медицинские препараты мне не помогли. Узнав из газеты о Масле «Живица», которое сделано из натуральных продуктов, я решила приобрести, и не ошиблась в этом препарате. Такое впечатление, что масло «Живица», как будто, мне почистило сосуды. У меня пропала тошнота, рвота, головные боли. Я могу теперь жить полноценной жизнью. Это просто чудо! Такое счастье, когда ты утром просыпаешься без боли. Огромное вам спасибо!
Старкова А.В., 82 года
п. Междуреченск,
Тюменской обл.

Масло "ЖИВИЦА". Цена 1 упаковки - 480 руб.
Инвалидам и пенсионерам - 430 руб.
Профилактический курс - 2 упаковки.
При хронических заболеваниях - 4 упаковки.

Выставка-продажа «Промёда» и масла «Живица», а также подробная консультация по их применению будет проходить по адресам:

В городе Ангарске:

15 сентября – с 14-15 ч. ДК нефтехимиков (пл. Ленина)
16 сентября – с 11-12 ч. ДК нефтехимиков (пл. Ленина)
с 13-14 ч. Современник (ул. Энегельса, 1)

При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ – 2 упаковки. Товар сертифицирован.

Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.



РЕКЛАМИРУЕМЫЕ ТОВАРЫ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

Вкусная профессия



По словам Надежды Аскаровой, свежие продукты и соблюдение рецептуры – вот слагаемые здоровой пищи

Надежда Аскарова, повар детского сада № 63, трудится на благо здоровья малышей уже четверть века. В её профессиональном арсенале почти две сотни аппетитных блюд. Коронное – геркулесовая каша. Это блюдо на завтрак дети едят с удовольствием.

Ещё на пороге детского сада посетителей встречают приятные ароматы – на обед малышам готовят макароны с курицей и гороховый суп. По словам Надежды Аскаровой, свежие продукты и соблюдение рецептуры – вот слагаемые здоровой пищи. Но готовое блюдо должно ещё и аппетитно выглядеть – а это уже творчество. Так что повара можно смело назвать художником. Правда, вместо кисти в руках мастера нож, а холсты заменяют разделочные доски.

– За качеством ингредиентов и соблюдением технологии мы пристально следим. Но для получения вкусного блюда этих слагаемых мало – должно быть настроение, нужно вкладывать душу, ведь мы готовим для детей! – делится секретами профессии шеф-повар.

В последнее время в меню стали появляться новые блюда. Комбинат

детского питания пополняет рацион, особое внимание – молочным продуктам. К слову, Надежда Аскарлова только из творога может приготовить десяток блюд: запеканку, зразы, сырники и многое другое. По словам Ирины Дергуновой, заведующей детским садом, когда кухней заправляет такой шеф-повар как Надежда Аскарлова, за качество блюд можно не переживать.

– У нас есть книга отзывов и предложений, в которой родители оставляют пожелания. Однажды мамочка, впервые приведя к нам ребёнка, сказала, что её малыш, скорее всего, откажется от нашей еды – привык к домашним лакомствам. Но после того как родительница попробовала свекольник, в книге появилась запись с добрыми словами и пожеланием так же вкусно готовить и дальше! – радостно сообщила заведующая МДОУ № 63.

Подобных записей в книге отзывов накопилось множество. В этом заслуга всего коллектива работников кухни. Кстати, два года назад Надежда Аскарлова заняла второе место на городском конкурсе среди поваров дошкольных учреждений. Но всё же главный показатель мастерства – опустевшие тарелки малышей после завтрака, обеда и ужина.

Кристина Смирнова
Фото Любови Зубковой

Вот так!

Икра для детского стола

Праздничный стол в честь Дня знаний организовал комбинат детского питания для малышей Ангарского района. Все воспитанники дошкольных учреждений получили на завтрак бутерброд с красной икрой.

На пищеблоках дошкольных учреждений деликатес поделили на порции. Повара со стажем уверяют: такой ценный продукт в рационе детских дошкольных учреждений впервые.

Идея накормить малышей красной икрой принадлежит директору комбината детского питания. Продукт это доро-

гостоящий. Специалисты уверены, что даже небольшая порция икры принесёт ощутимую пользу здоровью малышей. Мнение взрослых дети подтвердили на практике: лакомство уплетали за обе щёки.

– В торжественные дни наши бабушки, мамы, жёны всегда готовят что-нибудь вкусненькое.

Сегодня у дошколят тоже праздник, и мы, коллектив комбината детского питания, приготовили им праздничное меню, – пояснил Александр Поляков, заместитель директора комбината детского питания.

По нормативу меню составляют из расчета 45 рублей в день на ребенка, но при грамотном распределении средств и добросовестной работе иногда можно побаловать малышей деликатесом, уверены сотрудники комбината детского питания.

Елизавета Тирских

Редакционная почта

Главе города Ангарска Михайлову Л.Г.
От группы занимающейся гимнастикой Цигун

Обращение

Просьба к Вам – помогите в организации места проведения гимнастики Цигун в зимний период.

Август – последний летний месяц, когда можно заниматься гимнастикой в парке за ДК нефтехимиков, на открытом воздухе. Проводит ее тренер по Цигуну, официальный представитель по Сибири и Дальнему Востоку Константин Васи-

льевич Добычин. Мы занимаемся уже три месяца на общественных началах 3 раза в неделю, за что ему благодарны. Собрались люди разных возрастов, каждый раз бывает 40-60 человек.

Все желают заниматься постоянно. С просьбой помочь найти зал без арендной платы 3 раза в неделю К.В. Добычин обращался в отдел по молодежной политике больше двух месяцев назад, чтобы продолжить занятия. Теперь надежда на вашу помощь.

От имени группы занимающихся гимнастикой Цигун
Эмилия Ивановна Михайлова

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Агентство по землеустройству»

почтовый адрес: 665813, г. Ангарск, 107 квартал, д. 3, помещение 64; эл. адрес: azzp@airmail.ru;

тел./факс: (3955)522-794, 526-030

в отношении земельного участка с кадастровым номером № _____, расположенного Иркутская область, г. Ангарск, в 172 м северо-восточнее опоры 20 ВЛ-220кВ «Иркутск-Лесная», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является ДНТ «Родник-2»; почт. адрес: Иркутская обл., г. Ангарск, ул. Фестивальная, д.6, кв.1; тел. (3955)540-233

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Иркутская обл., г. Ангарск, 107 квартал, д. 3, помещение 64

с «11» октября 2010 г. по «15» октября 2010 г. с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ангарск, 107 квартал, д. 3, помещение 64

Смежные земельные участки:

адрес (местоположение) земельного участка	кадастровый номер земельного участка
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.9, уч.216	38:26:040613:6
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.9, уч.211а	38:26:040613:11
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.8, уч.217	38:26:040613:17
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.1, уч.5	38:26:040613:22
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.1, уч.6	38:26:040613:23
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.1, уч.7	38:26:040613:24
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.1, уч.8	38:26:040613:25
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник», ул.1, уч.103	38:26:040613:26
Иркутская обл., г. Ангарск, СНТ «Родник»,	
земли общего пользования	38:26:040613:173
Иркутская обл., г. Ангарск, смежно с СНТ «Родник»	38:26:040601:140

Субсидии: перерасчет произведен автоматически

О введении нового регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг и о том, как в связи с этим изменились суммы субсидий рассказала Лариса Дементьева, и.о. начальника отдела субсидий Управления социальной защиты населения администрации АМО, на пресс-конференции, которая состоялась 3 сентября.

Кто утверждает региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг?

- Правительство Иркутской области.

Что такое региональный стандарт?

- Это усредненная стоимость всех жилищно-

но-коммунальных услуг на одного человека в месяц.

В чем отличие новых стандартов?

- Новые региональные стандарты по стоимости жилищно-коммунальных услуг отличаются от ранее действующих

стоимостью и не зависят от степени благоустройства жилого фонда. То есть новые стандарты для многоквартирных и индивидуальных домов стали одинаковы.

Величина стоимости вновь утвержденных коммунальных услуг и рассчитанная сумма субсидий дала увеличение до 280 рублей на одного человека в месяц. В среднем увеличение выплаты субсидий по Ангарскому муниципальному образованию составило 2,5 миллиона рублей.

Когда осуществится выплата субсидий по новым стандартам?

- В августе выплачены субсидии по вновь утвержденным региональным стандартам за август и доплаты за июнь, июль. В сентябре поступят субсидии за сентябрь, а также доплаты за период с января по май.

Увеличение субсидий коснется всех получателей?

- Доплата будет не у всех. У тех, у кого сумма субсидий уменьшена по фактическим затратам, увеличения не произойдет. Уменьшение сумм субсидий коснется части граждан, проживающих в индивидуальных жилых домах.

Куда обращаться за перерасчетом?

- Тем, кто уже получает субсидию, нет смысла лично обращаться в Управление соцзащиты, перерасчет будет произведен автоматически. Информацию по расчету сумм субсидий можно получить по телефону 52-04-87.

Тем гражданам, кому ранее было отказано в выплатах по ранее действующим стандартам, следует обращаться в кабинеты №№ 108, 109 или 116.

Ожидается ли в будущем дальнейшее увеличение субсидий?

- В стадии проекта рассматривается изменение стандарта максимально допустимой доли оплаты жилого помещения гражданами. То есть, если сейчас этот стандарт равен 22 процен-

В настоящее время в Ангарском муниципальном образовании субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг получают 9900 человек.

там, то в проекте предусматривается дифференцированный подход - от 16 до 22 процентов. Это коснется семей, состоящих из пенсионеров, трудоспособных граждан и детей (мы их называем семьями смешанного характера). При вступлении этого закона в силу, также автоматически будет произведен перерасчет.

Марина Томских

Официально

ИФНС России по г. Ангарску Иркутской области напоминает: 15 сентября наступает первый срок уплаты налога на имущество физических лиц.

На учете в Инспекции состоит 132988 человек, являющихся плательщиками налога на имущество физических лиц, количество налогооблагаемых объектов 156173. По сравнению с предыдущим годом наблюдается небольшой рост, как по плательщикам, так и по объектам.

Начисленная сумма налога на имущество физических лиц в 2010 составила 74795 тыс. рублей.

28 ноября 2009 года принят Федеральный закон № 283-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающий в качестве самостоятельного объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц долю в праве общей собственности на имущество и определяющий порядок исчисления инвентаризационной стоимости доли (части) имущества, находящегося в общей долевой (совместной) собственности. Указанная норма Федерального закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года. В связи с чем, налогоплательщикам, имеющим в собственности долю имущества, проведены перерасчеты за 2009 год на уменьшение. Общая сумма уменьшения налога на имущество физических лиц за 2009 год составила 16285 тыс. рублей. У 15 тыс. налогоплательщиков сумма налога к уменьшению за 2009 год превысила сумму налога к уплате за 2010 год. Поэтому налоговые уведомления данной категории налогоплательщиков на уплату налога за 2010 год не направлялись.

Также налогоплательщик может не получить уведомление на уплату налога и по причине проживания не по адресу прописки. При этом, налогоплательщики считают, что если уведомление не получено, то и нет обязанности по уплате налога. Однако, уведомление считается полученным адресатом по истечении шести дней с даты направления письма. Таким образом, налогоплательщик, не исполнивший обязанность по уплате налога в установленный срок по причине неполучения налогового уведомления, может быть привлечен к взысканию задолженности по налогу в судебном порядке.

Поэтому, если Вы не получили налоговое уведомление, лучше обратиться в Инспекцию лично или по телефону: 69-12-03, 69-12-21.

По истечении срока уплаты налога налогоплательщик может ознакомиться со своей задолженностью, а также распечатать квитанцию на ее оплату на Интернет-сайте: www.r38.nalog.ru «Личный кабинет налогоплательщика» и www.infonet38.ru «Поиск задолженности перед бюджетом -38».

Практика работы показывает, что не все налогоплательщики знают о наличии льгот и порядке их предоставления. Законом РФ от 09.12.1991 № 2003-1 (ред. от 28.11.2009) предусмотрено, что лица, имеющие право на льготы, самостоятельно предоставляют в налоговый орган необходимые документы. При несвоевременном обращении за предоставлением льготы пересчет производится не более чем за три пред-

шествующих года. Наиболее многочисленная категория налогоплательщиков, которые освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц это: пенсионеры, инвалиды 1 и 2 группы, инвалиды с детства, военнослужащие.

Налог на имущество физических лиц полностью зачисляется в бюджет муниципальных образований. От добросовестности и сознательности жителей города зависит пополнение городской казны. Несмотря на то, что процент взыскания данного налога постепенно увеличивается, задолженность также имеет тенденцию к росту. Так на 01.01.2009 задолженность составляла 55930 тыс. рублей, на 01.01.2010 - 74962 тыс. рублей.

Инспекцией применяются различные меры для погашения данной задолженности. В целях принудительного взыскания задолженности в 2010 году направлено 3681 исков в мировые суды на общую сумму 10597 тыс. рублей, 48 материалов на сумму 2075 тыс. рублей в Прокуратуру г. Ангарска. Регулярно проводятся совместные рейды с ГИБДД и службой судебных приставов. Проведены акции «Узнай свою задолженность» в администрациях муниципальных образований Ангарска, Мегета, Одина и Саватеевки.

Хотелось бы напомнить гражданам, что наличие задолженности перед бюджетом может явиться препятствием для выезда за границу, устройства на работу на государственные и выборные должности.

Отдел по культуре администрации Ангарского муниципального образования объявляет конкурс на замещение должности директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Художественная школа №2»

Условия участия в конкурсе:

- возраст претендентов на должность не младше 30 лет;
- высшее профессиональное образование в области культуры, менеджмента, педагогики и стаж работы не менее 10 лет;
- опыт руководящей работы не менее 3 лет;
- представление программы развития учреждения;
- отсутствие наказаний на предыдущем месте работы;
- желательно представить рекомендательные письма или характеристику с предыдущего места работы.

Для участия в конкурсе в течение 30 дней с момента опубликования объявления в Отдел по культуре администрации Ангарского муниципального образования (ул. Ворошилова, 10, телефоны для справок: 53-05-66; 53-57-65; 53-57-69) участником должны быть лично представлены следующие документы:

- личное заявление;
- классическое резюме (с обязательным указанием предыдущих мест работы, адреса и телефона);
- копию паспорта;
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (копии трудовой книжки и документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально кадровыми службами по месту работы (службы);
- копии решений о награждении государственными наградами, присвоении почетных, воинских и специальных званий (если таковые имеются);
- копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц,

подлежащих призыву на военную службу);

- программа развития учреждения культуры.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральными законами.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании личного собеседования с конкурсантами и представленных документов об образовании, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности, на замещение которой претендуют кандидаты.

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

По результатам конкурса издается приказ Отдела по культуре администрации АМО о приеме на работу победителя и с ним заключается срочный трудовой договор.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение месяца со дня его завершения.

Обрати внимание

Поздравляем!

Коллектив Ангарской ГИБДД поздравляет с днём рождения своего коллегу госавтоинспектора старшего лейтенанта милиции **АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА ПОДАЧЕВА**. Желаем дорогому офицеру милиции отменного здоровья, карьерного роста, семейного благополучия, удачи и везения. Пусть сбудутся все твои мечты и пожелания, пусть тебя всегда окружают хорошие и добрые люди!

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ 086

КРУГЛОСУТОЧНО
Оказываем бесплатную ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ ПОДДЕРЖКУ любому кто оказался в сложной жизненной ситуации, одинок, переживает стресс и близок к отчаянию

РЕШАЮ ПРОБЛЕМЫ ПСОРИАЗА,

Сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, суставов, МУЖСКИЕ, ЖЕНСКИЕ и некоторые ДЕТСКИЕ ПРОБЛЕМЫ.
Тел.: 54-53-01, 8-950-07-22-311

Индивидуальная подготовка в учебные заведения по рисованию, живописи, композиции.
Тел. 8-908-644-09-70

РЕМОНТ ПОКРЫТИЯ ВАНН
Качественно, быстро, недорого
Тел. 687-684

РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ПЕЧИ, ХОЛОДИЛЬНИКИ
Тел.: 680-737, 550-536, 651-430

Грузоперевозки, грузчики.
Тел. 8-901-6-411-110

- Продам электроталь 220v до 1 тонны. Тел. 8-924-63-888-97.
- Продам 3-комнатную крупногабаритную квартиру в 106 квартале или рассмотрю вариант обмена с доплатой. Телефон 8-908-650-20-12.
- Продам 3-комнатную квартиру. 89 квартал, дом 1, евроокна, двери, встроенные шкафы. Без посредника. Тел. 53-64-69, 8-964-75-82-530
- Продам 5-комнатную квартиру в центре города, напротив ресторана «Киото». Общая площадь 135 квадратных метров, на две стороны, три балкона, два туалета, большая ванная с тёплым полом. Цена 5 млн. Тел. 64-99-55.
- Продам гараж в а/к «Сигнал-2». Неотапливаемый. Недалеко от вахты. Цена 300 т.р. Тел. 8-924-624-74-17.
- Услуги автовышки, кран-борт. Справки по тел.: 8-902-5-760-332.
- Продаю Дачу в п. Биликутуй садоводство "Химик 2". Дом два этажа, баня, гараж. Цена 140 т.р. Торг. Тел. 8-902-542-94-42.
- Продам дачу "Калиновка-2". Дом, баня. Тел. 8-904-144-93-87.
- Продам холодильник в хорошем состоянии для дачи. Тел. 8-904-144-93-87.
- Продам автомобиль Мицубиси Мираж Динго 2000 гв, V 1,5 л, все опции, ABS, 2 подушки безопасности, заводская тонировка, сигнализация, прогрев, литье R-14, цвет белый, 3 года в России, один хозяин. Цена 195 тысяч рублей. Тел. 8-902-578-82-05.
- Продам: трубогиб с ручным гидроприводом Модель ТГР-50; электромагнитный сверлильный станок МВ 30. Тел. 8-902-56-109-77.
- Продам новую беговую дорожку-тренажер. Цена: 15 000. Тел. 8-902-567-44-77

TRUSG НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ТРАСТ

ХОЧЕШЬ капусты?

КРЕДИТЫ

- наличными и для бизнеса
- платеж от 12 руб. в день

г. АНГАРСК, ЛЕНИНГРАДСКИЙ пр-т, д. 6
(3955) 56-34-11
www.trust.ru

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
любой сложности.
Низкие цены.
Тел. сот. 8-914-947-12-88

ООО «Оргстройсервис»
Окна из ПВХ, жалюзи, рольставни, двери, алюминиевые лоджии.
Тел. 521-390, 8-924-622-57-76, 8-902-768-79-43

Афиша

Родина КИНОТЕАТР

Смотрите с 9 по 16 сентября

Бесплатный заказ билетов: тел. 65-33-98.
Сеансы можно уточнить по тел: 570-110, 51-42-02, 52-85-80

9 сентября
Комедийная мелодрама: **«Москва, я люблю тебя»** 18 режиссеров, 18 новелл, 18 смешных романтических и трогательных историй о Москве
Сеансы: 12:00, 16:00

Комедийная мелодрама: **«Москва, я люблю тебя»** 18 режиссеров, 18 новелл, 18 смешных романтических и трогательных историй о Москве
Сеансы: 12:00

Фильм ужасов (для зрителей старше 16 лет) в 3D: **«Пирани»**
Сеансы: 14:00, 18:00, 20:00

Мировая премьера! Мила Йовович в продолжении фантастического триллера (для зрителей старше 16 лет) в 3D: **«Обитель зла 4: жизнь после смерти»**
Испытайте новое измерение зла
Сеансы: 15:40, 17:40, 19:40, 21:40

Фильм ужасов (для зрителей старше 16 лет): **«Пирани»**
Сеансы: 14:00, 18:00, 20:00

Премьера! Фильм ужасов (для зрителей старше 16 лет): **«Последнее изгнание дьявола»**
Сеансы: 22:00, 23:50

Анимационная приключенческая комедия в 3D: **«Шевели ластами»**
Сеансы суб-вскр: 10:00

Фильм ужасов (для зрителей старше 16 лет): **«Последнее изгнание дьявола»**
Сеансы: 23:40

SMS - ИГРА
Хотите бесплатно получить на сотовый телефон расписание репертуара кинотеатра в течение месяца?
Отправьте СМС со словом "Родина" на номер 9610.
Каждый сотовый отправитель получает подарок - билет на любой фильм из 2 человек от кинотеатра "Родина".
Стоимость СМС 9 руб., с учетом НДС.

Мы всегда рады видеть вас в нашем кинотеатре
Возможно изменение сеансов

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
функционального состояния вашего организма.
Запись по тел. 618-880

Сертифицированная продукция пчеловодства: МЁД, ПРОПОЛИС, ПЕРГА, ПЫЛЬЦА
Центр Тенториум
8 м/р, д. 3. Тел. 618-880

Понедельник, 13 сентября

Первый

06.00 - «Доброе утро»
10.00 - Новости
10.10 - «Жить здорово!»
11.20 - «Знакомство с родителями»
12.20 - Контрольная закупка
13.00 - Новости
13.20 - Модный приговор
14.20 - «Детективы»
15.00 - Другие новости
15.20 - Понять. Простить
16.00 - Новости
16.20 - «Хочу знать»
16.50 - Сериал «Обручальное кольцо»
17.50 - Федеральный судья
19.00 - Вечерние новости (с субтитрами)
19.20 - «След»
20.00 - «Давай поженимся!»
21.00 - «Жди меня»
22.00 - «Время»
22.30 - Сериал «Семейный дом»
23.30 - «Артем Боровик. Он очень торопился жить»
00.30 - Ночные новости
00.50 - «Особое поручение»
01.50 - X/ф «Разум и чувство»
04.30 - Сериал «Спасите Грейс»
05.20 - «Детективы»

Россия

06.00 - «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК
10.05 - «Люди-обезьяны. Секретные опыты доктора Иванова»
11.00 - «О самом главном»
12.00 - ВЕСТИ
12.30 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-СИБИРЬ
12.50 - Сериал «Маршрут милосердия»

13.45 - «Формула любви»
14.45 - ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
15.00 - ВЕСТИ
15.25 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.45 - «Настоящая жизнь»
16.35 - Сериал «Каменская»
17.30 - «Кулагин и партнеры»
18.00 - ВЕСТИ
18.15 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
18.35 - Сериал «Дворик»
19.05 - Сериал «Ефросинья»
20.00 - Сериал «Слово женщине»
21.00 - ВЕСТИ
21.30 - МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
21.50 - «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 - Сериал «В лесах и на горах»
00.50 - «ВЕСТИ+»
01.10 - Боевик «На опасной земле»

Активс

06.30 - Ночной музыкальный канал
07.00, 08.00, 13.30, 17.00, 20.30 - «Местное время»
07.15, 08.15, 13.45, 17.15, 20.45 - МетеонОВОСТИ
07.20, 13.50, 17.20 - «Астрогид»
07.30 - «Между строк...»
08.30 - «Званый ужин»
09.30 - Сериал «Солдаты - 10»
10.30 - «Новости 24»
11.00 - «Честно». «Нерусское счастье»
12.00 - «Час суда с Павлом Астаховым»
13.00 - «Экстренный вызов»
14.00 - «Званый ужин»
15.00 - «Не ври мне!»
16.00 - «Давайте разберемся!»

17.30 - «Новости 24»
18.00 - Боевик «Универсальный солдат. Возрождение»
20.00 - «Главная тема». «Футбольное побоище»
20.50 - «Актуальное интервью»
21.00 - «Экстренный вызов»
21.30 - «Честно».
«Секретарша. Очень личное»
22.30 - «Дураки, дороги, деньги»
23.30 - «Справедливость»
00.30 - «Новости 24»
01.00 - «Три угла с Павлом Астаховым»
02.00 - «Репортерские истории»
02.45 - X/ф «Медвежий поцелуй»
04.40 - Сериал «Волпощение Страха»
05.35 - «Неизвестная планета». «Неизвестный Иран»

НТА

06.05 - «Убойной ночи»
06.40 - «Саша + Маша»
07.00 - «Необъяснимо, но факт»
08.00, 08.30, 09.00, 15.00, 20.30, 01.30 - «ОБЪЕКТИВ»
08.15, 08.43, 09.15, 15.15, 20.42, 01.42 - «Прогноз погоды»
08.17 - «Женская лига»
09.17 - Сериал «Интерны»
09.30 - «Комеди Клуб»
10.30 - Сериал «Универ»
11.30 - Сериал «Счастливы вместе»
12.30 - М/с «Рога и копыта. Возвращение»
13.30 - М/с «Детки подросли»
15.17 - «Саша + Маша»
15.45 - Сериал «Дневники вампира»
16.35 - X/ф «Индиана Джонс и последний крестовый поход»

19.00 - Сериал «Интерны»
19.30 - Сериал «Универ»
20.00 - Сериал «Счастливы вместе»
20.44 - «Женская лига»
21.00 - Сериал «Интерны»
21.30 - Сериал «Универ»
22.00 - Комедия «Элвин и бурундуки»
00.00 - «Дом-2. Город любви»
01.00 - «Дом-2. После заката»
01.44 - «Женская лига»
02.00 - «Комеди Клуб»
03.00 - Сериал «Кайл XY»
03.50 - «Дом-2. Мечты сбываются»
04.45 - Боевик «Обнаженное оружие»

Медиа-квартал

06.55 - «НТВ утром»
08.00 - «Новости недели». Медиа-Квартал
08.30 - «Территория 02»
08.40 - «НТВ утром»
09.30 - «Кулинарный поединок»
10.30 - Обзор. Чрезвычайное происшествие
11.00 - Сегодня
11.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
12.00 - Следствие вели...
13.00 - Суд присяжных
14.00 - Сегодня
14.30 - Сериал «Закон и порядок»
16.30 - Обзор. Чрезвычайное происшествие
17.00 - Сегодня
17.30 - Сериал «Возвращение Мухтара»
19.30 - Обзор. Чрезвычайное происшествие
20:00 - «Новости». Медиа-Квартал
20:15 - «Афиша». Новости культуры

20.30 - Сериал «Морские дьяволы»
22.30 - Сериал «Глухарь. Продолжение»
00.15 «Новости». Медиа-Квартал
00.35 - Честный понедельник
01.25 - «Школа злословия»
02.15 - Футбольная ночь
02.45 - X/ф «Заброшенный дом»
04.45 - X/ф «Школьные джунгли»

СТС

06.10 - Музыка на СТС
07.00 - М/с «Трансформеры. Энергон»
07.55 - М/с «Смешарики»
08.00 - М/с «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 - Сериал «Папины дочки»
09.00 - «Инфомания»
09.30 - «6 кадров»
11.00 - X/ф «Сахара»
13.15 - «6 кадров»
13.30 - Сериал «Папины дочки»
14.30 - М/с «Железный человек»
15.00 - М/с «Росомаха и люди Икс»
15.30 - М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц»
16.00 - М/с «Соник Икс»
16.30 - Сериал «Папины дочки»
17.30 - Сериал «Ранетки»
18.30 - «Галилео»
19.30 - «Даешь молодежь!»
20.30 - Сериал «Папины дочки»
21.30 - Сериал «Воронины»
22.00 - Сериал «Маргоша»
23.00 - X/ф «Дрожь земли»
00.50 - «6 кадров»
01.30 - «Кино в деталях»
02.30 - X/ф «Госпиталь»

Приглашаем на работу РЕКЛАМНЫХ АГЕНТОВ
по договору ГПХ, агентское вознаграждение 25 % от суммы сделок, при выполнении плана бонусы.
Тел. 67-50-80

«Королевство»
04.20 - Сериал «Тайны Смолвиля»

ТВЦ

07.00 - «Настроение»
09.45 - X/ф «Два капитана»
11.40 - «Врачи»
12.30 - События
12.45 - «Постскриптум»
13.55 - «Культурный обмен»
14.25 - «В центре событий»
15.30 - События
15.45 - Деловая Москва
16.10 - Петровка, 38
16.25 - Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»
17.30 - «Большой конфликт. СССР - Китай»
18.20 - Петровка, 38
18.30 - События
18.50 - «Репортер». Чили
19.10 - М/ф «Влюбленное облако», «Лиса-строитель»
19.50 - Сериал «Спасите наши души!»
20.55 - Порядок действий. Автострахование без страха
21.30 - События
22.00 - X/ф «Майор Ветров»
23.50 - Момент истины
00.45 - События
01.20 - «Культурный обмен»
01.45 - Д/ф «Светлана Крючкова. Я любовь узнаю по боли...»
02.35 - X/ф «Трое на острове»
04.25 - Сериал «Чисто английское убийство»

Первый

06.00 – «Доброе утро»
10.00 – Новости
10.10 – «Жить здорово!»
11.20 – «Знакомство с родителями»
12.20 – Контрольная закупка
13.00 – Новости
13.20 – Модный приговор
14.20 – «Детективы»
15.00 – Другие новости
15.20 – Понять. Простить
16.00 – Новости
16.20 – «Хочу знать»
16.50 – Сериал «Обручальное кольцо»
17.50 – Федеральный судья
19.00 – Вечерние новости (с субтитрами)
19.20 – «След»
20.00 – «Давай поженимся!»
21.00 – «Пусть говорят»
22.00 – «Время»
22.30 – Сериал «Семейный дом»
23.30 – Спецрасследование «Бомбилы»
00.30 – Ночные новости
00.50 – На ночь глядя
01.50 – Х/ф «Хозяин морей. На краю земли»
04.20 – Сериал «Спасите Грейс»

Россия

06.00 – «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
10.05 – «Драма Татьяны Пельтцер»
11.00 – «О самом главном»
12.00 – ВЕСТИ
12.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-СИБИРЬ
12.50 – Сериал «Маршрут милосердия»

13.45 – «Формула любви»
14.45 – ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
15.00 – ВЕСТИ
15.25 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.45 – «Настоящая жизнь»
16.35 – Сериал «Каменская»
17.30 – «Кулагин и партнеры»
18.00 – ВЕСТИ
18.15 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
18.35 – Сериал «Дворик»
19.05 – Сериал «Ефросинья»
20.00 – Сериал «Слово женщине»
21.00 – ВЕСТИ
21.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
21.50 – «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 – Сериал «В лесах и на горах»
00.50 – «ВЕСТИ+»
01.10 – Х/ф «Китайский сервис»
03.10 – «Горячая десятка»

Актив

06.25 – Ночной музыкальный канал
07.00, 08.00, 13.30, 20.30 – «Местное время»
07.15, 08.15, 13.45, 17.05, 20.45 – МетеонОВОСТИ
07.20, 08.20, 13.50, 17.00 – «Астрогид»
07.30 – «Актуальное интервью»
08.30 – «Званный ужин»
09.30 – Сериал «Солдаты - 10»
10.30 – «Новости 24»
11.00 – «Честно»
«Секретарша. Очень личное»
12.00 – «Час суда с Павлом Астаховым»
13.00 – «Экстренный вызов»
14.00 – «Званный ужин»
15.00 – «Не ври мне!»
16.00 – «Давайте

разберемся!»
17.20 – «Спектр»
17.30 – «Новости 24»
18.00 – Боевик «Судья Дредд»
20.00 – «Главная тема»
«Дважды сироты»
20.50 – «Без б...»
21.00 – «Экстренный вызов»
21.30 – «Честно». «Сыщики в юбках»
22.30 – «Дураки, дороги, деньги»
23.30 – «Справедливость»
0.30 – «Новости 24»
01.00 – «Главная тема»
«Дважды сироты»
01.30 – Боевик «Судья Дредд»
03.25 – Сериал «Побег»
05.10 – Сериал «Воплощение Страха»

НТА

06.40 – «Комедианты»
06.50 – «Саша + Маша»
07.00 – «Необъяснимо, но факт»
08.00, 08.30, 09.00, 15.00, 20.30, 01.35 – «ОБЪЕКТИВ»
08.12, 08.42, 09.12, 15.12, 20.42, 01.47 – «Прогноз погоды»
08.14 – Мультфильм
08.21 – «Женская лига»
09.30 – «Комеди Клуб»
10.30 – Сериал «Универ»
11.30 – Сериал «Счастливы вместе»
12.30 – М/с «Рога и копыта. возвращение»
13.30 – М/с «Детки подросли»
15.14 – «Женская лига»
15.30 – «Женская лига. Парни, деньги и любовь»
16.05 – Сериал «Дневники вампира»
17.00 – Х/ф «Элвин и бурундуки»
19.00 – Сериал «Интерны»
19.30 – Сериал «Универ»

20.00 – Сериал «Счастливы вместе»
20.44 – «Женская лига»
21.00 – Сериал «Интерны»
21.30 – Сериал «Универ»
22.00 – Комедия «Астерикс и Обеликс против Цезаря»
00.05 – «Дом-2. Город любви»
01.05 – «Дом-2. После заката»
01.49 – «Женская лига»
02.05 – «Комеди Клуб»
03.00 – Сериал «Кайл ХУ»
03.55 – Драма «Такер. Человек и его мечта»

Медиа-квартал

06.55 – «НТВ утром»
08.00 – «Новости». Медиа-Квартал
08.15 – «Афиша». Новости культуры
08.25 – «Территория 02»
08.35 – «НТВ утром»
09.30 – Квартирный вопрос
10.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
11.00 «Новости». Медиа-Квартал
11.25 – Чрезвычайное происшествие.
Расследование
12.00 – Сериал «Угро»
13.00 – Суд присяжных
14.00 «Новости». Медиа-Квартал
14.30 – Сериал «Закон и порядок»
16.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
17.00 – Сегодня
17.30 – Сериал «Возвращение Мухтара»
19.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
20.00 – «Новости». Медиа-Квартал
20.15 – «Территория 02»
20.30 – Сериал «Морские дьяволы»

22.30 – Сериал «Глухарь. Продолжение»
00.15 «Новости». Медиа-Квартал
00.35 – Сериал «Город соблазнов»
03.15 – Главная дорога
03.50 – Х/ф «Округ Рэинтри»

СТС

06.00 – Музыка на СТС
07.00 – М/с «Трансформеры. Энергон»
07.55 – М/с «Смешарики»
08.00 – М/с «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 – Сериал «Папины дочки»
09.00 – «Инфомания»
09.30 – Сериал «Воронины»
10.00 – «6 кадров»
10.30 – Сериал «Папины дочки»
11.00 – Сериал «Маргоша»
12.00 – «Галилео»
13.00 – Сериал «Папины дочки»
14.30 – М/с «Железный человек»
15.00 – М/с «Росомаха и люди Икс»
15.30 – М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц»
16.00 – М/с «Соник Икс»
16.30 – Сериал «Папины дочки»
17.30 – Сериал «Ранетки»
18.30 – «Галилео»
19.30 – «Даешь молодежь!»
20.30 – Сериал «Папины дочки»
21.30 – Сериал «Воронины»
22.00 – Сериал «Маргоша»
23.00 – Х/ф «Дрожь земли-2. Повторный удар»

01.00 – «6 кадров»
01.30 – «Инфомания»
02.00 – Сериал «Госпиталь»
«Королевство»
03.50 – Сериал «Тайны Смолвиля»

ТВЦ

06.25 – М/ф «Лебеди Непрядвы». «А вдруг получится!»
07.00 – «Настроение»
09.45 – Х/ф «Школьный вальс»
11.40 – «Врачи»
12.30 – События
12.45 – Х/ф «Майор Ветров»
14.40 – Момент истины
15.30 – События
15.45 – Деловая Москва
16.10 – Петровка, 38
16.25 – Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»
17.30 – «Большой конфликт. СССР - Израиль - США»
18.20 – Петровка, 38
18.30 – События
18.50 – «Репортёр». Африканский рай
19.10 – М/ф «Тараканище». «Две сказки»
19.50 – Сериал «Спасите наши души!»
20.55 – «Прогнозы». Осень-2010: продукты подорожают?
21.30 – События
22.00 – Х/ф «Майор Ветров»
23.50 – Д/ф «Кирилл Лавров. Рыцарь петербургского образа»
00.45 – События
01.20 – Детектив «Опасная комбинация»
03.10 – Х/ф «Два капитана»
05.00 – Х/ф «Мы из джаза»

Среда, 15 сентября

Первый

06.00 – «Доброе утро»
10.00 – Новости
10.10 – «Жить здорово!»
11.20 – «Знакомство с родителями»
12.20 – Контрольная закупка
13.00 – Новости
13.20 – Модный приговор
14.20 – «Детективы»
15.00 – Другие новости
15.20 – Понять. Простить
16.00 – Новости
16.20 – «Хочу знать»
16.50 – Сериал «Обручальное кольцо»
17.50 – Федеральный судья
19.00 – Вечерние новости (с субтитрами)
19.20 – «След»
20.00 – «Давай поженимся!»
21.00 – «Пусть говорят»
22.00 – «Время»
22.30 – Сериал «Семейный дом»
23.30 – Среда обитания. «Невидимый враг»
00.30 – Ночные новости
00.50 – На ночь глядя
01.50 – Триллер «Тайное окно»
03.40 – Х/ф «Воспитание Аризоны»
05.30 – «Детективы»

Россия

06.00 – «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
10.05 – «Прощание с песняром. Владимир Мулявин»
11.00 – «О самом главном»
12.00 – ВЕСТИ
12.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-СИБИРЬ
12.50 – Сериал «Маршрут милосердия»

13.45 – «Формула любви»
14.45 – ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
15.00 – ВЕСТИ
15.25 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.45 – «Настоящая жизнь»
16.35 – Сериал «Каменская»
17.30 – «Кулагин и партнеры»
18.00 – ВЕСТИ
18.15 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
18.35 – Сериал «Дворик»
19.05 – Сериал «Ефросинья»
20.00 – Сериал «Слово женщине»
21.00 – ВЕСТИ
21.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
21.50 – «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 – Сериал «В лесах и на горах»
00.50 – «ВЕСТИ+»
01.10 – Х/ф «Повторная любовь»

Актив

06.00 – «Неизвестная планета». «Оранжевые дороги Марокко»
06.25 – Ночной музыкальный канал
07.00, 08.00, 13.30, 17.00, 20.30 – «Местное время»
07.15, 08.15, 13.45, 17.20, 20.45 – МетеонОВОСТИ
07.20, 08.20, 13.50, 17.25, 20.50 – «Астрогид»
07.30 – «Без б...»
07.50 – «Спектр»
08.30 – «Званный ужин»
09.30 – Сериал «Солдаты - 10»
10.30 – «Новости 24»
11.00 – «Честно». «Сыщики в юбках»
12.00 – «Час суда с Павлом Астаховым»
13.00 – «Экстренный вызов»
14.00 – «Званный ужин»

15.00 – «Не ври мне!»
16.00 – «Давайте разберемся!»
17.30 – «Новости 24»
18.00 – Боевик «Загнанный»
20.00 – «Главная тема». «В плену Ашрама»
21.00 – «Экстренный вызов»
21.30 – «Честно». «Звезды в погонах»
22.30 – «Дураки, дороги, деньги»
23.30 – «Справедливость»
00.30 – «Новости 24»
01.00 – «Главная тема». «В плену Ашрама»
01.30 – Боевик «Загнанный»
03.20 – «Покер-Дуэль»
04.10 – Сериал «Побег»
05.00 – Сериал «Желанная»

НТА

06.05 – «Убойной ночи»
06.40 – «Комедианты»
07.00 – «Необъяснимо, но факт»
08.00, 08.30, 09.00, 15.00, 20.30, 01.30 – «ОБЪЕКТИВ»
08.12, 08.42, 09.12, 15.12, 20.42, 01.42 – «Прогноз погоды»
08.14 – «Не смотри за горизонт»
08.19 – «Женская лига»
09.30 – «Комеди Клуб»
10.30 – Сериал «Универ»
11.00 – Сериал «Универ»
11.30 – Сериал «Счастливы вместе»
12.30 – М/с «Рога и копыта. возвращение»
13.30 – М/с «Детки подросли»
15.14 – «Женская лига»
16.00 – Сериал «Лузеры»
16.55 – Комедия «Астерикс и Обеликс против Цезаря»
19.00 – Сериал «Интерны»
19.30 – Сериал «Универ»
20.00 – Сериал «Счастливы вместе»

20.44 – Простой Совет
«Детский центр «Руся»»
20.45 – «Женская лига»
21.00 – Сериал «Интерны»
21.30 – Сериал «Универ»
22.00 – Комедия «Астерикс и Обеликс. миссия Клеопатра»
00.00 – «Дом-2. Город любви»
01.00 – «Дом-2. После заката»
01.44 – «Женская лига»
02.00 – «Комеди Клуб»
03.00 – Сериал «Кайл ХУ»
03.50 – «Дом-2. Мечты сбываются»
04.45 – Д/ф «Год Яо»

Медиа-квартал

06.55 – «НТВ утром»
08.00 – «Новости». Медиа-Квартал
08.15 – «Территория 02»
08.25 – «НТВ утром»
09.30 – Дачный ответ
10.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
11.00 «Новости». Медиа-Квартал
11.20 – Чистосердечное признание
12.00 – Сериал «Угро»
13.00 – Суд присяжных
14.00 «Новости». Медиа-Квартал
14.30 – Сериал «Закон и порядок»
16.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
17.00 – Сегодня
17.30 – Сериал «Возвращение Мухтара»
19.30 – «За родной Ангарск». Медиа-Квартал
20.00 – «Новости». Медиа-Квартал
20.15 – «Дачная жизнь» с Валентиной Тепловой
20.30 – Сериал «Морские дьяволы»
22.30 – Сериал «Глухарь. Продолжение»

Благоприятные и неблагоприятные часы с 9 по 16 сентября

11-го неблагоприятное время с 10:15 до 14:21
13-го неблагоприятное время с 12:30 до 16:55
неблагоприятное время с 15:55 до 17:52
15-го неблагоприятное время с 23:50 до 01:30
16-го неблагоприятное время с 13:30 до конца дня

23.20 – Сериал «Город соблазнов»
00.15 «Новости». Медиа-Квартал
00.35 – Сериал «Город соблазнов»
02.30 – Сериал «Оно»
03.30 – Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «МАРСЕЛЬ» (Франция) - «Спартак» (Россия). Прямая трансляция
05.40 – «Лига чемпионов УЕФА. ОБЗОР»

СТС

07.00 – М/с «Трансформеры. Энергон»
07.55 – М/с «Смешарики»
08.00 – М/с «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 – Сериал «Папины дочки»
09.00 – «Инфомания»
09.30 – Сериал «Воронины»
10.00 – «6 кадров»
10.30 – Сериал «Папины дочки»
11.00 – Сериал «Маргоша»
12.00 – «Галилео»
13.00 – Сериал «Папины дочки»
14.30 – М/с «Железный человек»
15.00 – М/с «Росомаха и люди Икс»
15.30 – М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц»
16.00 – М/с «Соник Икс»
16.30 – Сериал «Папины дочки»
17.30 – Сериал «Ранетки»
18.30 – «Галилео»
19.30 – «Даешь молодежь!»
20.30 – Сериал «Папины дочки»

21.30 – Сериал «Воронины»
22.00 – Сериал «Маргоша»
23.00 – Х/ф «Дрожь земли-3. Возвращение чудовищ»
01.00 – «6 кадров»
01.30 – «Инфомания»
02.00 – Сериал «Госпиталь»
«Королевство»
03.50 – Сериал «Тайны Смолвиля»

ТВЦ

07.00 – «Настроение»
09.35 – Х/ф «Верьте мне, люди!»
11.40 – «Врачи»
12.30 – События
12.45 – Х/ф «Майор Ветров»
14.40 – «Доказательства вины»
15.30 – События
15.45 – Деловая Москва
16.10 – Петровка, 38
16.25 – Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»
17.30 – «Большой конфликт. Корея против Кореи»
18.20 – Петровка, 38
18.30 – События
18.50 – «Репортёр». Зимбабве
19.10 – М/ф «Замок лгунов». «Лев и заяц»
19.50 – Сериал «Спасите наши души!»
20.55 – Лицом к городу
21.50 – События
22.10 – Комедия «Она сказала да»
00.05 – «Дело принципа». «Москва и Подмосковье: без границ?»
00.55 – События
01.30 – Х/ф «Приказ: огонь не открывать»
03.10 – Х/ф «По 206-й...»
05.05 – Х/ф «Путь к причалу»

Первый

06.00 – «Доброе утро»
10.00 – Новости
10.10 – «Жить здорово!»
11.20 – «Знакомство с родителями»
12.20 – Контрольная закупка
13.00 – Новости
13.20 – Модный приговор
14.20 – «Детективы»
15.00 – Другие новости
15.20 – Понять. Простить
16.00 – Новости
16.20 – «Хочу знать»
16.50 – Сериал «Обручальное кольцо»
17.50 – Федеральный судья
19.00 – Вечерние новости (с субтитрами)
19.20 – «След»
20.00 – «Давай поженимся!»
21.00 – «Пусть говорят»
22.00 – «Время»
22.30 – Сериал «Семейный дом»
23.30 – «Человек и закон»
00.30 – Ночные новости
00.50 – «Обмани меня»
01.40 – Комедия «Милашка»
03.10 – Х/ф «И восходит солнце»

Россия

06.00 – «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
10.05 – «Тайна гибели маршала Ахромеева»
11.00 – «О самом главном»
12.00 – ВЕСТИ
12.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-СИБИРЬ
12.50 – Сериал «Маршрут милосердия»
13.45 – «Формула любви»
14.45 – ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
15.00 – ВЕСТИ

15.25 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.45 – «Настоящая жизнь»
16.35 – Сериал «Каменская»
17.30 – «Кулагин и партнеры»
18.00 – ВЕСТИ
18.15 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
18.35 – Сериал «Дворик»
19.05 – Сериал «Ефросинья»
20.00 – Сериал «Слово женщине»
21.00 – ВЕСТИ
21.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
21.50 – «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 – Сериал «В лесах и на горах»
23.50 – «Поединок»
00.50 – «ВЕСТИ+»
01.10 – Х/ф «Настоящее преступление»

Активс

06.00 – «Неизвестная планета». «Оранжевые дороги Марокко»
06.25 – Ночной музыкальный канал
07.00, 08.00, 13.30, 17.00, 20.30 – «Местное время»
07.15, 08.15, 13.45, 17.15, 20.45 – МетеонОВОСТИ
07.20, 08.20, 13.50, 17.20, 20.50 – «Астрогид»
07.30 – Музыкальный канал
08.30 – «Званный ужин»
09.30 – Сериал «Солдаты - 10»
10.30 – «Новости 24»
11.00 – «Честно». «Звезды в погонах»
12.00 – «Час суда с Павлом Астаховым»
13.00 – «Экстренный вызов»
14.00 – «Званный ужин»
15.00 – «Не ври мне!»
16.00 – «Давайте разберемся!»
17.30 – «Новости 24»
18.00 – Боевик «Огненный

бой»
20.00 – «Главная тема».
«Денежный поезд»
21.00 – «Экстренный вызов»
21.30 – «Честно». «Недетские игры»
22.30 – «Дураки, дороги, деньги»
23.30 – «Справедливость»
00.30 – «Новости 24»
01.00 – «Главная тема».
«Денежный поезд»
01.30 – Боевик «Огненный бой»
03.25 – «Покер-Дуэль»
04.15 – Сериал «Побег»
05.05 – Сериал «Желанная»

НТА

06.35 – «Комедианты»
06.50 – «Саша + Маша»
07.00 – «Необъяснимо, но факт»
08.00, 08.30, 09.00, 15.00, 20.30, 01.30 – «ОБЪЕКТИВ»
08.12, 08.42, 09.12, 15.12, 20.42, 01.42 – «Прогноз погоды»
08.14 – «Женская лига»
09.20 – «Ангарские звезды»
08.44 – «Женская лига»
09.24 – «Не смотри за горизонт»
09.30 – Сериал «Лузеры»
10.30 – Сериал «Универ»
11.30 – Сериал «Счастливы вместе»
12.30 – М/с «Рога и копыта. возвращение»
13.30 – М/с «Детки подросли»
15.14 – «Саша + Маша»
15.30 – «Женская лига»
16.05 – Сериал «Лузеры»
17.00 – Комедия «Астерикс и Обеликс. миссия Клеопатра»
19.00 – Сериал «Интерны»
19.30 – Сериал «Универ»
20.00 – Сериал «Счастливы вместе»
20.44 – «Женская лига»
21.00 – Сериал «Интерны»

21.30 – Сериал «Универ»
22.00 – Комедия «Астерикс на Олимпийских Играх»
00.15 – «Дом-2. Город любви»
01.15 – «Дом-2. После заката»
01.59 – «Женская лига»
02.15 – «Комеди Клуб»
03.15 – Сериал «Кайл Ху»
04.10 – Триллер «Пока ложь не разлучит нас»
05.55 – «Убойной ночи»

Медиа-квартал

06.10 – Сериал «Оно»
06.55 – «НТВ утром»
08:00 – «Новости». Медиа-Квартал
08:15 – «Дачная жизнь» с Валентиной Тепловой
08.30 – «НТВ утром»
09.30 – И снова здравствуйте!
10.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
11.00 «Новости». Медиа-Квартал
11.20 – Особо опасен!
12.00 – Сериал «Угро»
13.00 – Суд присяжных
14.00 «Новости». Медиа-Квартал
14.30 – Сериал «Закон и порядок»
16.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
17.00 – Сегодня
17.30 – Сериал «Возвращение Мухтара»
19.30 – «В доме моем». Авторская программа В. Толстихина.
20:00 – «Новости». Медиа-Квартал
20.30 – Сериал «Морские дьяволы»
22.30 – Сериал «Глухарь. Продолжение»
23.20 – Сериал «Город соблазнов»
00.15 «Новости». Медиа-Квартал
00.25 – Сериал «Город

сблазнов»
01.20 – Сериал «ОНО»
03.15 – Особо опасен!
03.50 – Футбол. ЛИГА ЕВРОПЫ. «АНДЕРЛЕХТ» (Бельгия) - «Зенит» (Россия). Прямая трансляция

СТС

07.00 – М/с «Трансформеры. Энергон»
07.55 – М/с «Смешарики»
08.00 – М/с «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 – Сериал «Папины дочки»
09.00 – «Инфомания»
09.30 – Сериал «Воронины»
10.00 – «6 кадров»
10.30 – Сериал «Папины дочки»
11.00 – Сериал «Маргоша»
12.00 – «Галилео»
13.00 – Сериал «Папины дочки»
14.30 – М/с «Железный человек»
15.00 – М/с «Росомаха и люди Икс»
15.30 – М/с «Приключения Вуди и его друзей»
16.00 – М/с «Соник Икс»
16.30 – Сериал «Папины дочки»
17.30 – Сериал «Ранетки»
18.30 – «Галилео»
19.30 – «Даешь молодежь!»
20.30 – Сериал «Папины дочки»
21.30 – Сериал «Воронины»
22.00 – Сериал «Маргоша»
23.00 – Х/ф «Дрожь земли-4. Легенда начинается»
01.00 – «6 кадров»
01.30 – «Инфомания»
02.00 – Сериал «Госпиталь

«Королевство»
03.50 – Сериал «Тайны Смолвиля»
04.40 – Сериал «Части тела»

ТВЦ

07.00 – «Настроение»
09.40 – Х/ф «Карьера Димы Горина»
11.40 – «Врачи»
12.30 – События
12.45 – Х/ф «Военная разведка. Западный фронт»
14.55 – «Тимур и его команда».
«Доказательства вины»
15.30 – События
15.45 – Деловая Москва
16.10 – Петровка, 38
16.25 – Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»
17.30 – «Большой конфликт. Восток в огне»
18.20 – Петровка, 38
18.30 – События
18.50 – «Репортёр». Шри Ланка
19.10 – М/ф «Античная лирика», «Змей на чердаке»
19.55 – Сериал «Спасите наши души!»
20.55 – «Прогнозы». «Какими будут цены на лекарства?»
21.30 – События
22.00 – Комедия «Хочу ребёнка»
00.00 – Д/ф «Евгений Петросян. Я родился на эстрадном концерте»
00.50 – События
01.25 – Х/ф «Приказ: перейти границу»
03.05 – Х/ф «Школьный вальс»
04.55 – Х/ф «Молодо-зелено»

Первый

06.00 – «Доброе утро»
10.00 – Новости
10.10 – «Жить здорово!»
11.20 – «Знакомство с родителями»
12.20 – Контрольная закупка
13.00 – Новости
13.20 – Модный приговор
14.20 – «Детективы»
15.00 – Другие новости
15.20 – Понять. Простить
16.00 – Новости
16.20 – «Хочу знать»
16.50 – Сериал «Обручальное кольцо»
17.50 – Федеральный судья
19.00 – Вечерние новости (с субтитрами)
19.20 – «Поле чудес»
20.10 – «Давай поженимся!»
21.00 – «Пусть говорят»
22.00 – «Время»
22.30 – «Большая разница»
00.20 – Х/ф «Перевозчик»
02.00 – Х/ф «Дорога в рай»
04.10 – Триллер «Месть»

Россия

06.00 – «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
10.05 – «Мусульмане»
10.15 – «Мой серебряный шар. Грета Гарбо»
11.10 – «О самом главном»
12.00 – ВЕСТИ
12.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-СИБИРЬ
12.50 – Сериал «Маршрут милосердия»
13.45 – «Формула любви»
14.45 – ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
15.00 – ВЕСТИ

15.25 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.45 – «Настоящая жизнь»
16.35 – Сериал «Каменская»
17.30 – «Кулагин и партнеры»
18.00 – ВЕСТИ
18.15 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
18.35 – Сериал «Дворик»
19.05 – Сериал «Ефросинья»
20.00 – Сериал «Слово женщине»
21.00 – ВЕСТИ
21.30 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
21.50 – «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 – Евгений Петросян. 65 - юбилей опять!
01.40 – Комедия «Кинозвезда в армии»

Активс

06.05 – «Неизвестная планета». «Второе пришествие Виссариона»
06.35 – Ночной музыкальный канал
07.00, 08.00, 13.30, 20.30 – «Местное время»
07.15, 08.15, 13.45, 17.20, 20.45 – МетеонОВОСТИ
07.20, 08.20, 13.50, 17.25, 20.50 – «Астрогид»
07.30 – Музыкальный канал
08.30 – «Званный ужин»
09.30 – Сериал «Солдаты - 10»
10.30 – «Новости 24»
11.00 – «Честно». «Недетские игры»
12.00 – «Час суда с Павлом Астаховым»
13.00 – «Экстренный вызов»
14.00 – «Званный ужин»
15.00 – «Не ври мне!»
16.00 – «Давай попробуем?»
17.00 – «Между строк...»
17.30 – «Новости 24»

18.00 – Боевик «Инферно»
20.00 – «Главная тема».
«Находка для шпиона»
21.00 – «Экстренный вызов»
21.30 – «Честно». «Я объявляю вам войну»
22.30 – «Дураки, дороги, деньги»
23.30 – «Фантастика под грифом «Секретно». «На стыке миров. Непрошенные гости»
00.30 – «Дорогая передача»
01.00 – Эротика «Эротические соблазны»
02.30 – Эротика «Бесстыдные желания»
04.15 – Комедия «Ночной продавец»

НТА

06.35 – «Комедианты»
06.45 – «Саша + Маша»
07.00 – «Необъяснимо, но факт»
08.00, 08.30, 09.00, 15.00, 20.30, 01.30 – «ОБЪЕКТИВ»
08.12, 08.42, 09.12, 15.12, 20.42, 01.42 – «Прогноз погоды»
08.14 – «Саша + Маша»
08.44 – «Женская лига»
09.14 – Сериал «Интерны»
09.30 – Сериал «Лузеры»
10.30 – Сериал «Универ»
11.30 – Сериал «Счастливы вместе»
12.30 – М/с «Рога и копыта. возвращение»
13.30 – М/с «Детки подросли»
15.14 – «Ангарские звезды»
15.45 – Сериал «Лузеры»
16.40 – Комедия «Астерикс на Олимпийских Играх»
19.00 – Сериал «Интерны»
19.30 – Сериал «Универ»
20.00 – Сериал «Счастливы вместе»
20.44 – «Женская лига»

21.00 – «Битва экстрасенсов»
22.00 – «Комеди Клуб»
23.00 – «Comedy Woman»
00.00 – «Дом-2. Город любви»
01.00 – «Дом-2. После заката»
01.44 – «Ангарские хроники»
02.00 – «Комеди Клуб»
03.00 – Сериал «Кайл Ху»
03.50 – Драма «Американская история Х»

Медиа-квартал

06.00 – «ЛИГА ЕВРОПЫ УЕФА. ОБЗОР»
06.30 – «Чрезвычайное происшествие. Расследование»
06.55 – «НТВ утром»
08:00 – «Новости». Медиа-Квартал
08.15 – «НТВ утром»
09.30 – Мама в большом городе
10.00 – Чудо-люди
10.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
11.00 «Новости». Медиа-Квартал
11.25 – Спасатели
12.00 – Сериал «Угро»
13.00 – Суд присяжных
14.00 «Новости». Медиа-Квартал
14.30 – Сериал «Закон и порядок»
16.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
17.00 – Сегодня
17.30 – Сериал «Возвращение Мухтара»
19.30 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
20:00 – «Новости». Медиа-Квартал
20:20 «Я молодой». Авторская программа М. Бутакова
20.30 – Х/ф «Глухарь в кино»
22.20 – «Необыкновенный

ТАКСИ
«Ангара»
БВК - 727
51-8888
Набираем водителей с л/а

концерт с Максимом Авериным»
00.15 – «Женский взгляд»
01.00 – Х/ф «Влюбленный Шекспир»
03.30 – Х/ф «Букмекерская лихорадка»
05.20 – Боевик «Черный свет»

СТС

07.00 – М/с «Трансформеры. Энергон»
07.55 – М/с «Смешарики»
08.00 – М/с «Приключения Вуди и его друзей»
08.30 – Сериал «Папины дочки»
09.00 – «Инфомания»
09.30 – Сериал «Воронины»
10.00 – «6 кадров»
10.30 – Сериал «Папины дочки»
11.00 – Сериал «Маргоша»
12.00 – «Галилео»
13.00 – Сериал «Папины дочки»
14.30 – М/с «Железный человек»
15.00 – М/с «Росомаха и люди Икс»
15.30 – М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц»
16.00 – М/с «Соник Икс»
16.30 – Сериал «Папины дочки»
17.30 – Сериал «Ранетки»
18.30 – «Галилео»
19.30 – «Даешь молодежь!»
20.30 – «Одна за всех»
21.00 – «6 кадров»
22.00 – Х/ф «Хеллбой. Парень из пекла»
00.15 – «Даешь молодежь!»
00.45 – «Видеобитва»

01.45 – Х/ф «Смерть ей к лицу»
03.40 – Х/ф «Флетч»
05.30 – Сериал «Части тела»

ТВЦ

07.00 – «Настроение»
09.40 – Х/ф «Время желаний»
11.40 – Д/ф «Анатолий Папанов. Так хочется пожить...»
12.30 – События
12.45 – Х/ф «Военная разведка. Западный фронт»
14.55 – «Феномен близнецов».
«Доказательства вины»
15.30 – События
15.45 – Деловая Москва
16.10 – Петровка, 38
16.25 – Сериал «Детективное агентство «Лунный свет»
17.30 – «Большой конфликт. Война миров»
18.20 – Петровка, 38
18.30 – События
18.50 – «Репортёр». Вулканы
19.10 – М/ф «Золушка», «Зайчишка заблудился»
19.55 – Сериал «Спасите наши души!»
20.55 – «Прогнозы». «Ванга: что будет с Россией?»
21.30 – События
22.00 – «Добрый вечер, Москва!»
23.35 – Комедия «Высокий блондин в чёрном ботинке»
01.20 – События
01.55 – Комедия «Возвращение высокого блондина»
03.25 – Х/ф «Хочу ребёнка»
05.25 – Д/ф «Мюнхен - 1972. Секретные материалы»

Суббота, 18 сентября

Первый

06.05 – Сериал «Спасите Грейс»
06.50 – Х/ф «Мой ласковый и нежный зверь»
07.00 – Новости
07.10 – Х/ф «Мой ласковый и нежный зверь»
09.10 – М/с «Чип и Дейл спешат на помощь», «Черный плащ»
10.00 – «Играй, гармонь любимая!»
10.40 – «Слово пастыря»
11.00 – Новости
11.10 – Смак
11.50 – «Лев Дуров. Я всегда напеваю, когда хочется выть»
13.00 – Новости
13.10 – Сериал «Два цвета страсти»
16.00 – Комедия «Иван Бровкин на челине»
17.50 – «Кто хочет стать миллионером?»
19.00 – Большие гонки
20.15 – «Минута славы»
22.00 – «Время»
22.15 – «Детектор лжи»
23.15 – «Прожекторперисхилтон»
23.50 – Х/ф «Шерлок Холмс: Этюд в багровых тонах»
01.40 – Х/ф «Чужой»
03.50 – Х/ф «Исчезающая точка»
05.40 – Сериал «Спасите Грейс»

Россия

06.00 – Х/ф «В зоне особого внимания»
07.45 – «Вся Россия»

07.55 – «Сельское утро»
08.25 – «Диалоги о животных»
09.00 – ВЕСТИ
09.10 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
09.20 – «Военная программа»
09.45 – Х/ф «Садко»
11.20 – «Субботник»
12.00 – ВЕСТИ ТРК - ИРКУТСК
12.10 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
12.20 – «Сибирский сад» с Людмилой Коробовой
12.30 – «Свадебные хлопоты»
12.45 – «Как слово наше отзовется...» А.Вампилов
13.05 – Выставки Сибэкспоцентра ПОКАЗЫВАЕТ РТР
13.15 – «Комната смеха»
14.15 – «Сто к одному»
15.00 – ВЕСТИ
15.20 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.30 – Комедия «Свадьба»
17.15 – «Субботний вечер»
19.10 – Х/ф «Белый налив»
21.00 – ВЕСТИ В СУББОТУ
21.40 – Х/ф «Белый налив»
23.40 – «Десять миллионов с Максимом Галкиным»
00.40 – «Девчата»
01.30 – Х/ф «Идеальное убийство»

Актив

06.00 – «Неизвестная планета». «Второе пришествие Виссариона»
06.25 – Ночной музыкальный канал
07.00 – Сериал «Холостяки»

09.00 – М/с «Бен 10»
10.15, 13.30 – «Местное время»
10.30, 13.45 – Метеоновости
10.35, 13.50 – «Астрогид»
10.45 – «Я - путешественник»
11.15 – «Карданный вал»
11.45 – Боевик «Инферно»
14.00 – «Военная тайна с Игорем Прокопенко»
15.00 – Сериал «Дальнобойщики»
19.00 – «В час пик».
«Кармадон. Лавина смерти»
20.00 – «Неделя с Марианной Максимовской»
21.00 – Х/ф «Брат»
23.00 – Х/ф «Брат 2»
01.30 – Эротика «Жрицы любви»
03.05 – Сериал «Дальнобойщики»

НТА

06.10 – «Убойной ночи»
06.45 – «Комедианты»
07.00 – М/с «Настоящие монстры»
08.00, 09.00, 09.30, 10.00, 20.30 – «ОБЪЕКТИВ»
08.15, 09.15, 09.45, 10.15, 20.45 – «Прогноз погоды»
08.17 – «Ангарские хроники»
08.35 – Сериал «Интерны»
09.17 – «Женская лига»
10.17 – Простой Совет «Детский центр «Руся»
10.18 – «Саша + Маша»
11.00 – «Ешь и худей!»
11.30 – «Школа ремонта»
12.30 – «COSMOPOLITAN. Видеоверсия»
13.30 – Д/ф «Трудные дети звезд»

14.30 – «Женская лига. Банановый рай»
15.00 – «Комеди Клуб»
16.00 – Сериал «Универ»
18.00 – Х/ф «Во имя короля»
20.47 – Мультфильм
21.00 – Х/ф «Индиана Джонс и Королевство Хрустального Черепа»
23.30 – «COMEDY БАТТЛ. ОТБОР»
00.00 – «Дом-2. Город любви»
01.00 – «Дом-2. После заката»
01.30 – «Убойная лига»
03.00 – «Секс» с Анфисой Чеховой»
03.30 – «Дом-2. Мечты сбываются»
04.25 – Мелодрама «Шелк»

Медиа-квартал

07.05 – М/с «Люди Икс: Эволюция»
07.55 – Сказки Баженова
08.25 – Смотр
09.00 «Новости». Медиа-Квартал
09.20 – Лотерея «Золотой ключ»
09.50 – Авиаторы
10.25 – «Живут же люди!»
11.00 «Новости». Медиа-Квартал
11.20 – Главная дорога
11.55 – «Кулинарный поединок»
13.00 – Квартирный вопрос
14.00 «Новости». Медиа-Квартал
14.20 – Особо опасен!
15.00 – «Лучший город Земли». Москва техногенная»
16.05 – Своя игра
17.00 – Сегодня

17.20 – Сериал «Преступление будет раскрыто»
18.20 – Очная ставка
19.20 – Обзор. Чрезвычайное происшествие
20:00 – «Новости недели». Медиа-Квартал
20.25 – Профессия - репортер
20.55 – «Программа максимум. Расследования, которые касаются каждого»
22.00 – «Русские сенсации»
22.55 – Ты не поверишь!
23.50 – Х/ф «Шпильки»
01.55 – Х/ф «Бэтмен возвращается»
04.35 – Х/ф «Злые и красивые»

СТС

07.00 – Х/ф «Обвиняемая»
09.00 – М/ф «Стойкий оловянный солдатик»
09.20 – М/с «Смешарики»
09.30 – М/с «Мир странствий»
10.00 – Сериал «Папины дочки»
12.00 – «Это мой ребенок!»
13.00 – Сериал «Воронины»
15.00 – М/с «Новые приключения Винни-пуха»
16.00 – М/с «Русалочка»
16.30 – М/с «Аладдин»
17.00 – «6 кадров»
17.30 – «6 кадров»
17.45 – Х/ф «Хеллбой. Парень из пекла»
20.00 – Сериал «Папины дочки»
22.00 – Х/ф «Хеллбой-2. Золотая армия»

00.15 – «Смех в большом городе»
01.15 – Х/ф «Завет»
04.00 – Х/ф «Флетч жив»
05.50 – Сериал «Моя команда»

ТВЦ

06.35 – Х/ф «Карьера Димы Горина»
08.30 – Марш-бросок
09.00 – АБВГДейка
09.30 – «Фактор жизни»
09.55 – Д/ф «Тайна Туринской плащаницы»
10.40 – День аиста
11.10 – Сказка «Королевство Кривых Зеркал»
12.30 – События
12.45 – Городское собрание
13.30 – Линия защиты
14.20 – «Сто вопросов взрослому»
15.10 – «Клуб юмора»
16.25 – Х/ф «Дело Румянцева»
18.30 – События
18.45 – Петровка, 38
19.05 – «Леонид Дербенев. Я вернусь...»
20.05 – Сериал «Чисто английское убийство»
22.00 – «Постскриптум»
23.10 – Боевик «Случайная запись»
00.50 – События
01.05 – Х/ф «Мачеха»
03.30 – Х/ф «Она сказала да»
05.20 – Комедия «Высокий блондин в черном ботинке»

Воскресенье, 19 сентября

Первый

06.30 – «Детективы»
07.00 – Новости
07.10 – Комедия «Неисправимый лгун»
08.40 – Армейский магазин
09.20 – М/с «Кряк-бригада», «Гуфи и его команда»
10.10 – «Здоровье»
11.00 – Новости
11.10 – «Непутевые заметки»
11.30 – «Пока все дома»
12.20 – Фазенда
13.00 – Новости
13.10 – «Тур де Франс»
14.10 – «Моя родословная. Виктор Рыбин»
15.00 – «Вся правда о еде»
16.00 – «КВН». Премьер-лига. Финал
17.50 – Московское дело «Дело трансплантологов»
19.00 – «Лед и пламень»
22.00 – «Время»
23.00 – «Большая разница»
00.00 – «Южное Бутово»
01.00 – «Познер»
02.00 – Х/ф «Несколько хороших парней»
04.40 – «Охота на наркоту»

Россия

06.45 – Комедия «Человек ниоткуда»
08.20 – «Смехопанорама Евгения Петросяна»
08.50 – «Сам себе режиссер»
09.35 – Х/ф «Руки прочь от Миссисипи»
11.25 – «Утренняя почта»
12.00 – ВЕСТИ
12.10 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК. СОБЫТИЯ

НЕДЕЛИ
12.50 – «Городок»
13.20 – Х/ф «Стикс»
15.00 – ВЕСТИ
15.20 – МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ИРКУТСК
15.30 – ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
16.00 – «Честный детектив»
16.30 – «Влюбленный Петросян»
17.25 – «Смеяться разрешается»
19.15 – Х/ф «Чужие души»
21.00 – ВЕСТИ НЕДЕЛИ
22.05 – Х/ф «Я счастливая!»
00.00 – «Специальный корреспондент»
01.00 – «33 веселых буквы»
01.30 – Драма «Без изъяна»

Актив

06.00 – «Неизвестная планета». «Лики Туниса»
06.30 – Ночной музыкальный канал
07.00, 13.30 – «Местное время»
07.15, 13.45 – Метеоновости
07.20, 13.50 – «Астрогид»
07.30 – Сериал «Холостяки»
09.30 – «Дураки, дороги, деньги»
11.00 – «Фантастика под грифом «Секретно». «На стыке миров. Непрошенные гости»
12.00 – «В час пик».
«Кармадон. Лавина смерти»
13.00 – «Репортерские истории»
14.00 – «Неделя с Марианной Максимовской»
15.00 – Х/ф «Брат»

17.00 – Х/ф «Брат 2»
19.30 – «Громкое дело. Спецпроект». «Вас хотят ограбить!»
20.00 – «Несправедливость»
21.00 – Триллер «Пароль «Рыба-меч»
23.00 – Триллер «Кровавый алмаз»
01.45 – Эротика «Видение страсти»
03.35 – «Полнолуние» Сериал
05.30 – Сериал «Воплощение Страха»
06.20 – «Неизвестная планета». «Масоны Израиля»
06.50 – Ночной музыкальный канал

НТА

06.40 – «Комедианты»
06.50 – «Саша + Маша»
07.00 – М/с «Настоящие монстры»
08.00, 09.00, 09.30, 10.00, 20.30 – «ОБЪЕКТИВ»
08.15, 09.15, 09.45, 10.15, 20.45 – «Прогноз погоды»
08.17 – «Ангарские хроники»
08.35 – Сериал «Интерны»
09.17 – «Женская лига»
10.17 – Сериал «Интерны»
10.37 – «Не смотри за горизонт»
10.43 – «Ангарские звезды»
11.00 – «Школа ремонта»
12.00 – «Битва экстрасенсов»
13.00 – «СуперИнтуиция»
14.00 – Х/ф «Во имя короля»
16.25 – Сериал «Интерны»
18.20 – Х/ф «Индиана Джонс и Королевство Хрустального Черепа»

20.47 – Мультфильм
20.51 – «Не смотри за горизонт»
21.00 – Боевик «Спиди-гонщик»
23.45 – «COMEDY БАТТЛ. ОТБОР»
00.15 – «Дом-2. Город любви»
01.15 – «Дом-2. После заката»
01.45 – «Comedy Woman»
02.45 – «Секс» с Анфисой Чеховой»
03.15 – «Дом-2. Мечты сбываются»
04.10 – Мелодрама «Снежные ангелы»
06.20 – «Убойной ночи»

Медиа-квартал

07.05 – М/с «Люди Икс: Эволюция»
07.55 – Сказки Баженова
08.25 – «Дикий мир»
09.00 – Сегодня
09.20 – Лотерея «Русское лото»
09.45 – Их нравы
10.25 – Едим дома
11.00 – Сегодня
11.20 – «Первая передача»
12.00 – «Течёт Волга» «Спето в СССР»
13.00 – Дачный ответ
14.00 – Сегодня
14.30 – «Суд присяжных: главное дело»
16.05 – Своя игра
17.00 – Сегодня
17.20 – Сериал «Преступление будет раскрыто»
18.20 – И снова здравствуйте!
19.20 – Обзор. Чрезвычайное происшествие. Обзор за

неделю
20:00 – «Новости недели». Медиа-Квартал
20:30 – «В доме моем» Авторская программа В. Толстихина
21.00 – Чистосердечное признание
21.50 – «Центральное телевидение»
22.50 – Сериал «Дорожный патруль»
00.50 – «Нереальная политика»
01.20 – Авиаторы
01.55 – Х/ф «Елена троянская»
05.05 – Х/ф «Мумия»

СТС

06.20 – Музыка на СТС
07.00 – Х/ф «Миллионы брустера»
08.55 – М/ф «Каникулы Бонифация»
09.20 – М/с «Смешарики»
09.30 – М/с «Мир странствий»
10.00 – «Самый умный»
11.30 – М/с «Том и Джерри»
12.00 – «Галилео»
13.00 – «Снимите это немедленно!»
14.00 – Х/ф «Мой домашний динозавр»
16.00 – «6 кадров»
18.00 – Х/ф «Хеллбой-2. Золотая армия»
20.15 – «6 кадров»
22.00 – Х/ф «Ловушка для родителей»

00.25 – «История российского шоу-бизнеса»
01.25 – Х/ф «Близнецы»
03.25 – Х/ф «Опекун»
05.10 – Сериал «Части тела»
06.00 – Сериал «Моя команда»

ТВЦ

07.00 – Х/ф «Дело Румянцева»
08.55 – Православная энциклопедия
09.25 – Крестьянская застава
10.00 – «Бородавочки и прочие». «Живая природа»
10.45 – Наши любимые животные
11.15 – Д/ф «Евгений Петросян. Я родился на эстрадном концерте»
11.55 – «Барышня и кулинар»
12.30 – События
12.45 – Х/ф «Кубанские казаки»
14.55 – «Смех с доставкой на дом»
15.20 – «Приглашает Борис Ноткин»
15.50 – Московская неделя
16.20 – Д/ф «Танцы с волками»
17.15 – Реальные истории «Жертвы лета»
17.50 – «Военная разведка. Западный фронт»
22.00 – «В центре событий»
23.00 – Х/ф «Ягуар»
01.00 – События
01.15 – «Временно доступен»
02.20 – Х/ф «Стакан воды»
04.55 – Х/ф «Живи и помни»